RuneScape:Chat/Logs/10 January 2014

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:48 <Jr Mime> Ya, in a sec
23:49 <Jr Mime>
23:49 <Haidro> Thanks
23:49 <Spineweilder> i did that a different way
23:50 <Spineweilder> but it stemmed from nub mimes (yes)
23:50 <Jr Mime> :p
23:50 <Ciphrius Kane> So it seems DC's crusade against the naughty side of the internet has backfired
23:51 <AnselaJonla> - actual NASA snap of the UK
23:51 <AnselaJonla> Not this year, obviously
23:51 <Kq head> the naughty side of the internet is like the noisy side of the woods... leave well alone
23:52 <Jlun2> almost done kq
23:52 <Ozuzanna> kq pm
23:52 <Ciphrius Kane> If we're going with the woods metaphor, his campaign has led to the felling of good trees in an attempt to take out the naughty trees
23:53 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:53 <Haidro> Cook
23:54 <Haidro> gaise pls
23:54 <Jr Mime> Cook Cook Cook Cook
23:54 <Jr Mime> Hip hip horray
23:54 <Cook Me Plox> hii
23:54 <Haidro> ['hip', 'hip']
23:54 <Haidro> hip hip array
23:54 <Spineweilder> It's Cook
23:55 <Cook Me Plox> haidro funny
23:55 <Spineweilder> Who will be happy to know my in-game name is once again, Spineweilder.
23:55 <Haidro> It's been a month already!?
23:55 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:55 <Jr Mime> Yay
23:57 <Jlun2> coel are you free
23:57 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:57 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:57 <Jlun2>
23:57 <Jlun2> can you pls trans this
23:57 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
23:58 <AnselaJonla> /me is hurt
23:58 <Stinkowing> anyone here ever played Monster Rancher as a series (or the second Playstation game as a plus)?
23:59 <Jlun2> nope
23:59 <Ciphrius Kane> How so darling?
23:59 <AnselaJonla> Well... he asked coel
23:59 <Jlun2> spin2win?
00:00 <Coelacanth0794> lol
00:00 <Dtm142> (spin) (spin) (spin) (yelps)
00:00 <Coelacanth0794> why did you want to trans it?
00:00 <Stinkowing> prismatic small falling star
00:00 <Stinkowing> not bad
00:01 <Stinkowing> could have been better, but ehh
00:01 <Jlun2> get dii
00:01 <Stinkowing> what?
00:01 <Jlun2> detailed image
00:01 <Jlun2> use on door
00:01 <Stinkowing> uhh, ok?
00:01 <Coelacanth0794> The Chef is how i imagine gustave would look humanized
00:01 <Stinkowing> wait, what?
00:01 <Stinkowing> I used it on the nearest door
00:01 <Jlun2> use on the elemental door
00:02 <Stinkowing> (I am not image savvy)
00:02 <Stinkowing> oh
00:02 <TonyBest100> Spin time :)
00:02 <Jlun2> @stink
00:02 <Jlun2>
00:02 <Jlun2> this door
00:03 <Stinkowing> don't I need EW4 done?
00:03 <Stinkowing> I only have up to 3 done
00:03 <Jlun2> just until you can get to the basement i think
00:04 <Stinkowing> [[ew4]]
00:04 <AnselaJonla> small prismatic = 1k convert
00:04 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:04 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:05 <AnselaJonla> 2 small prismatics and 1 small cash bag
00:05 <Ozuzanna> [[prismatic small fallen star]]
00:05 <Jlun2> i got one as well :o
00:05 <Jlun2> Prismatic medium fallen star
00:05 <Jlun2> 5k convert
00:05 -!- Jinyachi has joined Special:Chat
00:05 <Jinyachi> hey guys
00:05 <Ozuzanna> ansela are you going to do small prismatic dii
00:05 <Coelacanth0794> hi
00:06 <Jinyachi> i heard zaryte bow was nerfed to 30,000 shots instead of 60,000 anyone know if that is true
00:06 <AnselaJonla> [[div cape]]
00:07 <Coelacanth0794> idk sorry
00:07 <Coelacanth0794> i dont own one
00:07 <TonyBest100> Small fallen star (Cooking) :P
00:07 <Stinkowing> screw the image of my small prismatic star
00:07 <Stinkowing> I've got other things to do
00:08 <Jlun2> ill do it then :/
00:08 <Stinkowing> thank you
00:08 <TonyBest100> 11k bonus xp :P
00:08 <Stinkowing> I would do it, but I mess up images anyway
00:08 <Jlun2> and learning from that would be impossible ;)
00:09 <Ozuzanna>
00:09 <Ozuzanna> why is this large?
00:09 <Ozuzanna> its actually the small one
00:09 <Jlun2> ask the uploader
00:09 <Ozuzanna> mol moved it
00:09 <Jlun2> ask how much RS he plays
00:12 <Ozuzanna> also
00:12 <Ozuzanna>
00:12 <Ozuzanna> gave me 15484 xp
00:12 <Ozuzanna> thats not on that table
00:12 <Ozuzanna> and im 99 hp
00:13 <Jlun2> the table is most likely from jag wiki
00:13 <Spineweilder> do we have a page for those small icons
00:13 <Spineweilder> the overload timer
00:13 <Spineweilder> poisonous etc
00:13 <Jlun2> nope
00:14 <Jlun2> also you mean "status" right?
00:14 <Spineweilder> i guess?
00:14 <Jlun2> I dont think so :P
00:14 <Jlun2> *for the page i mean
00:16 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:17 <AnselaJonla> Susan... read the fucking update article
00:17 <Coelacanth0794> just to check, ans you arent doing chef trans are you?
00:17 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:17 <AnselaJonla> No, coz Jlun didn't ask me
00:17 <Coelacanth0794> ok
00:18 <AnselaJonla> "You'll get more XP from fallen stars on the Squeal of Fortune this weekend, and you'll find them in new sizes too!"
00:19 <Urbancowgurl777> why is oz always the object of hatred <.<
00:20 <Kq head> because everyone is mean to her
00:20 <Spineweilder> is that really you irl oz
00:20 <Jlun2> spine
00:20 <Jlun2>
00:20 <Jlun2> why is there a 2?
00:21 <Spineweilder> ask the first uploader
00:21 <Jlun2> uh....
00:21 <Urbancowgurl777> Superheating.gif used to be an image
00:22 <Jlun2> according to the upload comment, he's a nazi :o
00:22 <Urbancowgurl777>\ ftw
00:22 <Kq head> no, incorrect
00:22 <Jlun2> "This item is no longer available, but now that you're here, explore the RuneScape Wiki!"
00:22 <Kq head> a nazi swastika is tilted 45 degrees on its axis
00:22 <Jlun2> I'll move it then...
00:23 <Casting Fishes^^> gf.  just, gf..
00:23 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:23 <Jlun2> Jagex loves you too
00:23 <Jlun2> But hey, you can try for 200m bxp :P
00:23 <Coelacanth0794> lol
00:23 <Urbancowgurl777> english ftw
00:24 <Casting Fishes^^> not me
00:24 <Casting Fishes^^> lol clan member
00:24 <Coelacanth0794> hay fergs what kinda amr and tail fluff should i give the lanky griffon
00:24 <Kq head> pink amr
00:24 <Urbancowgurl777> what
00:24 <Urbancowgurl777> armor?
00:25 <Coelacanth0794> arm*
00:25 <Kq head> pink fluff
00:25 <Jlun2>
00:25 <Jlun2>
00:25 <Jlun2> eh?
00:27 <Spineweilder> do you even lift
00:27 <Spineweilder>
00:27 <Urbancowgurl777> when are they going to make it to where you can turn off public chat ._.
00:27 <Coelacanth0794> spine that's outta date
00:28 <Jlun2> @spine
00:28 <Jlun2> you forgot "Amputee man"
00:29 <SovietHero> Does anyone here carry a backpack to school?
00:29 <Jlun2> ty coel
00:29 <SovietHero> Or just a bookbag?
00:29 <Jlun2> depends sov
00:29 <SovietHero> AS in?
00:29 <Jlun2> if I have too many books, I use backpack
00:29 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
00:30 <Jlun2> else bookbag
00:30 <Coelacanth0794> cool coco cod4
00:30 <Urbancowgurl777> i stopped carrying backpacks long ago
00:30 <SovietHero> y
00:30 <Urbancowgurl777> they hurteth my back
00:30 <SovietHero> how heavy was ur pack?
00:31 <SovietHero> Estimate it
00:31 <Urbancowgurl777> wth i don't nkow
00:31 <Jlun2> spine
00:31 <Jlun2>
00:31 <Jlun2> it says this look different in livid farm
00:31 <SovietHero> I carry an 18.6 pound backpack every day ._.
00:32 <Coelacanth0794> have you tried removing the books?
00:32 <Urbancowgurl777> locker?
00:32 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:32 <Coelacanth0794> they may be a significant cause of weight.
00:32 <Urbancowgurl777> textbooks are hardly any use these days anyway
00:33 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:33 <Coelacanth0794> procrastination is a wait problem.
00:33 <Coelacanth0794> --my environment teacher today
00:33 <SovietHero> I only use lockers for storing clothes and shoes for physical education.
00:33 <Urbancowgurl777> then gf your back
00:33 -!- Cqm has joined Special:Chat
00:33 <Spineweilder> Cook
00:33 <Coelacanth0794> tldr soviet is confirmed for nub
00:33 <SovietHero> And an 18.6 pound backpack is nothing to me.
00:33 <SovietHero> It's actually pretty light.
00:33 <SovietHero> Well, for me.]
00:34 <Coelacanth0794> suuure
00:34 <Coelacanth0794> >I carry an 18.6 pound backpack every day ._.
00:34 <SovietHero> I'm not joking.
00:34 <Coelacanth0794> >And an 18.6 pound backpack is nothing to me.
00:34 <Kq head> i used to just dump everything in my backpack and carry it around all day
00:34 <Jlun2> ^
00:34 <Coelacanth0794> >._.
00:34 <Coelacanth0794> >._.
00:34 <Jlun2> And that's one of the reasons I hate high school
00:35 <Coelacanth0794> do you not see a discrepancy here
00:35 <Urbancowgurl777> nowadays i need like one book each day
00:35 <Kq head> no back problems now, but most likely long-term effects will happen
00:35 <Urbancowgurl777> i couldn't carry around an 18 lb backpack
00:35 <Jlun2> YOLO
00:35 <Jlun2> @kq
00:35 <Urbancowgurl777> not physically possible
00:35 <Urbancowgurl777> i'd die
00:35 <Kq head> you'd faint
00:35 <SovietHero> hehe
00:35 <Urbancowgurl777> i don't know if you know but i have a fainting problem
00:36 <Urbancowgurl777> so that is probably true lol
00:36 <Kq head> does something amuse you?!
00:36 <SovietHero> .no
00:36 <Jlun2> yes
00:36 <Jlun2> sadism ftw
00:36 <Kq head> really? :o
00:36 <Kq head> @fergs
00:36 <Urbancowgurl777> yus
00:36 <Kq head> what triggers it
00:36 <Urbancowgurl777> adrenaline rushes i guess
00:36 <SovietHero> What's the reason behind your problem?
00:36 <Kq head> yikes
00:36 <SovietHero> oh
00:36 <Urbancowgurl777> but also when i'm weak
00:36 <Spineweilder> reddit people are nice sometimes 
00:36 <Spineweilder>
00:36 <Kq head> sorry to hear that
00:36 <Urbancowgurl777> if i carried aruond something heavy all day i would probably faint lol
00:37 <SovietHero> eh
00:37 <Kq head> well... i put it down pretty often
00:37 <SovietHero> I used to think that the reason some people couldn't carry a lot of weight was because they're too short ._.
00:37 <Coelacanth0794> 1h spear?
00:37 <Coelacanth0794> it's a hasta?
00:37 <Spineweilder> yes
00:37 <Urbancowgurl777> i'm not strong enough to carry heavy things
00:38 <SovietHero> eh
00:38 <Coelacanth0794> zamorakian hasta? or is spear on 07 just 1h?
00:38 <Kq head> some people aren't burly like you, sov
00:38 <Spineweilder> 07
00:38 <Spineweilder> 300k to convert it to hasta
00:38 <Spineweilder>
00:38 <Jlun2> what
00:39 <Jlun2>
00:39 <Jlun2> do we need this?
00:39 <Kq head> fergs how heavy is heavy for you
00:39 <SovietHero> I can carry up to 35 pounds @ Kq
00:39 <SovietHero> and I'm almost 6 feet.
00:40 <Cqm> 35 pounds.... what's that in kilos?
00:40 <Kq head> i don't even know how much i can carry, all i know is i'm weak
00:40 <Cqm> 3.25 pounds to a kilo or forthing
00:40 <Cqm> something*
00:40 <SovietHero> so maybe around 11 kilos?
00:41 <Jlun2> google it?
00:41 <Urbancowgurl777> dunno Kq
00:41 <Kq head> biology is unfair and unkind
00:41 <Cqm> kidding me? that's like a case of wine
00:41 <Cqm> (case = 12 bottles)
00:41 <Urbancowgurl777> bags of horse feed weigh about 50 lbs
00:41 <Urbancowgurl777> and that pretty much kills me
00:41 <TonyBest100> 15k renown to go
00:41 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:41 <TonyBest100> :)
00:41 <Kq head> couldn't you like... push it along the ground
00:41 <Urbancowgurl777> i can only pick them up by partially dragging them <.<
00:42 <Urbancowgurl777> then when i have to dump it into a bucket
00:42 <Urbancowgurl777> lol
00:42 <Urbancowgurl777> yeah.
00:42 <SovietHero> wait no- I can carry up to 53 pounds, last time at my school's physical exam.
00:42 <Cook Me Plox> 2.2 lbs per kg
00:42 <Jlun2> coel
00:42 <Jlun2>
00:42 <Jlun2> :/
00:43 <Cqm> /wolphram 2.2*50
00:43 <Urbancowgurl777> i bet cook is strong ;3=
00:43 <Spineweilder> I am pretty strong
00:43 <Cqm> what is that command...
00:43 <Spineweilder> I have 99 Strength
00:43 <SovietHero> Real life, bro.
00:43 <Spineweilder> maybe around 40sometjing
00:44 <Urbancowgurl777> wolphram is that ask-it-anything deal isn't it
00:44 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:44 <Coelacanth0794> cam weighs things with alcoholic beverages?
00:44 <Coelacanth0794> huh.
00:44 <Jlun2> @sov
00:44 <Jlun2>!.gif
00:44 <SovietHero> I once broke down a door by kicking it ._.
00:44 <SovietHero> Ran away before police came.
00:44 <Cqm> side effect of working on bars most of my working life I guess
00:44 <Cqm> you rebel you
00:44 <Jlun2> @sov
00:44 <Jlun2> I got grounded for that :/
00:44 <SovietHero> hehe
00:45 <Urbancowgurl777> i broke a window once when i banged on it
00:45 <Urbancowgurl777> don't know my own strength yo
00:45 <Jlun2> guys
00:45 <Jlun2>
00:45 <Jlun2> this is unused
00:45 <SovietHero> bad girl
00:45 <SovietHero> Or maybe it was just old.
00:46 <Urbancowgurl777> i have no idea
00:46 <Haidro> [[Novite longsword]]
00:46 <Urbancowgurl777> but it was like a week before we were going to put our house on the market
00:46 <Urbancowgurl777> ._.
00:46 <SovietHero> he
00:46 <Jlun2> haidro
00:46 <SovietHero> *heh
00:46 <Jlun2>
00:46 <Jlun2> delete?
00:46 <Haidro> Don' tell me that was strawberry
00:46 <Jlun2> who?
00:46 <Haidro> [[Ahrim the Blighted]]
00:46 <Coelacanth0794> spine can you get a gif of ahrim filling the bucket?
00:46 <Coelacanth0794> i need to see it.
00:47 <Kq head> i don't recall ever causing damage with my own hands
00:47 <Spineweilder> I remember posting it here once
00:47 <Jlun2> so....
00:47 <Spineweilder> i asked if i should upload
00:47 <Spineweilder> you said no neec coel
00:47 <Kq head> fergs why am i so weak
00:47 <Spineweilder> so idk
00:47 <SovietHero> Kq I also once caved in a car bumper xD
00:48 <Jlun2> spine, did you get my message on plank make?
00:48 <Spineweilder> yeah
00:48 <Spineweilder> capping atm
00:48 <Jlun2> ok
00:48 <Urbancowgurl777> we were just doomed at birth Kq
00:48 <Coelacanth0794> what spine?
00:48 <SovietHero> Just by simply roundhouse kicking it >.>
00:48 <Coelacanth0794> i dont recall such a thing
00:48 <Cook Me Plox> !tell Matthew2602 how's da script?
00:48 <Coelacanth0794> can you repost it?
00:48 <RSChatBot> I will tell Matthew2602 this next time I see them
00:48 <Haidro> Coel, spine, when you rotate an image is there a way to not cut off the image
00:48 <Spineweilder> I'll get downvoted to hell
00:49 <Spineweilder> what you mean nubdro
00:49 <Coelacanth0794> as in in this chat
00:49 <Coelacanth0794> the imgur link
00:49 <Spineweilder> i lost it long aho
00:49 <Coelacanth0794> yeah haidro
00:49 <Spineweilder> ago
00:49 <Coelacanth0794> dont rotate while still selected
00:49 <Haidro> no no not that 
00:49 <Spineweilder> if you're using gimp just rotate and autocrop
00:49 <Coelacanth0794> draw a turd circle with lasso elsewhere then switch to circle select or something and click once
00:49 <Coelacanth0794> nothing selected anymore
00:49 <Urbancowgurl777> do remember that rotating makes the image lose quality
00:49 <Spineweilder> shh
00:50 <Haidro> Perfect spine
00:50 <Urbancowgurl777> don't tell me to shh
00:50 <Haidro> Thank you
00:50 <Urbancowgurl777> you're still on the naughty list
00:50 <Spineweilder> Barely noticeable though, Fergs
00:50 <Spineweilder> you'd have to zoom in at least 400% to see it
00:50 <Jlun2> @spine
00:50 <Jlun2> That's the beauty of pixel art :D
00:50 <Spineweilder> still fergs?
00:50 <Spineweilder> is it because of File:Black_Santa_hat_detail.png
00:50 <Spineweilder> [[File:Black_Santa_hat_detail.png]]
00:50 <Kq head> did you just tell fergs to shh?
00:50 <Kq head> do you even know who you're messin' with
00:51 <Spineweilder> Yes Kq I am a brave man
00:51 <Spineweilder> I drank a bravery potion before I did so
00:51 <Jlun2> Then everything changed when the fergie nation attacked...
00:51 <Urbancowgurl777> last time suppa asked you to dungeoneer with us you said no, then when he said i was going you said you'd go because you're scared of me
00:51 <Urbancowgurl777> don't try and act all brave foo
00:51 <Spineweilder> I drank a bravery potion.
00:51 <Coelacanth0794> fergs isnt scary
00:51 <Urbancowgurl777> i'm nice ):0
00:51 <SovietHero>                                                         
00:52 <Jlun2> nice at being scary
00:52 <Kq head> fergs is just a big teddy bear... with teeth and claws and a loud roar
00:52 <Urbancowgurl777> o.o
00:52 <Coelacanth0794> blankposter, soviet
00:52 <Coelacanth0794> fergs is a waddle dee
00:52 <Coelacanth0794> she has no horns, no mouth.
00:52 <Kq head> with teeth and claws
00:52 <SovietHero> the hell is a waddle dee?
00:52 <Coelacanth0794> in fact most people probably just wanna cuddle her
00:52 <Jlun2> kirby enemy
00:52 <SovietHero> oh
00:52 <SovietHero> >.>
00:52 <Kq head> fergs is a unicorn with teeth, claws and a big vocabulary
00:52 <Kq head> also a horn
00:53 <SovietHero> lol
00:53 <Coelacanth0794>
00:53 <Urbancowgurl777> that reminded me of this :P
00:53 <Urbancowgurl777> <�04Nitros�> i dont fear fergie, she is a teddy bear... <�14BigBrotherBot�> Yea sorta like chucky is a toy doll.
00:53 <Jlun2> also "boss" in one of Revenge of the King and The Arena
00:53 <Kq head> hardest boss in entire series
00:53 <Jlun2> ^
00:53 <SovietHero> She's more like a crocodile without teeth and claws.
00:53 <Jlun2> Hi gummy
00:53 <Coelacanth0794> so... Gummy
00:53 <Kq head> these analogies feel mean
00:54 <Urbancowgurl777> wait why do i have a big vocabulary
00:54 <SovietHero> Cause ur weird
00:54 <Urbancowgurl777> .
00:54 <Urbancowgurl777> well thanks for clearing that up <.<
00:54 <Kq head> i think fergs is a human being with a kind attitude and the potential to get angry like any other human
00:54 <Kq head> to be literal
00:54 <Urbancowgurl777> lol
00:54 <Urbancowgurl777> o.o
00:54 <SovietHero>  
00:54 <SovietHero> hmm
00:55 <Kq head> i bet i can be scary sometimes
00:55 -!- Jinyachi has left Special:Chat.
00:55 <Jlun2>
00:55 <SovietHero> youre a wimp.
00:56 <Jlun2> Gummy is Einstein 
00:56 <Kq head> i've never been angry enough to do any harm
00:56 <Urbancowgurl777> i need to stop clicking jlun's links
00:56 <Urbancowgurl777> they're all the same
00:56 <Kq head> not in the past 10 years at least
00:56 <Urbancowgurl777> i used to get really angry really easily a while ago
00:56 <Urbancowgurl777> but now i hardly ever get angry
00:57 <SovietHero> y
00:57 <Urbancowgurl777> because i wanted to grow up?
00:57 <SovietHero> .
00:57 <Urbancowgurl777> i want to be nice and forviging ^-^
00:57 <Urbancowgurl777> gorviginsdfoij
00:57 <Urbancowgurl777> s;dfij
00:57 <SovietHero> ....ok
00:57 <Urbancowgurl777> forgiving
00:57 <Cqm> forviging
00:57 <SovietHero> You remind me of Mirajane's personality change ._.
00:57 <Jlun2> Whenever and whatever, furious.
00:58 <Jlun2> Mouths are hidden,very violent
00:58 <Urbancowgurl777> at least i've learned not to lash out at people when mad <.<
00:58 <SovietHero> lolz
00:58 <Urbancowgurl777> i used to get banned from irc chats a lot ):
00:58 <SovietHero> hehe
00:58 <Jlun2> the fight will be to the end.
00:58 <Coelacanth0794> so thats why you dont use rswiki irc
00:58 <Cqm> try working in retail Fergs, you learn patience so quickly
00:58 <Coelacanth0794> you're banham'd
00:59 <Jlun2> Not belittle me
00:59 <Urbancowgurl777> oh gosh i never want to do that lol
00:59 <Urbancowgurl777> i've learned patience a lot recently but
00:59 <SovietHero> AT least you won't turn into a demon and beat people up, Fergs.
00:59 <Urbancowgurl777> there's only so much i can do <.<
00:59 <Urbancowgurl777> also *stabs Coel lovingly*
00:59 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:59 <Cook Me Plox> fergie loves everyone now
01:00 <Kq head> regret laces my entire being, weaving in and out of every... unfulfilled... moment hole? of my past...?
01:00 <Kq head> wow i am not poetic at all
01:00 <Cqm> 'cept Cook. Erryone hates Cook
01:00 <Haidro> [[Special:MultipleUpload]]
01:00 <SovietHero> eh
01:00 <Urbancowgurl777> y u regret ):
01:00 <Haidro> yo cook
01:00 <Kq head> i have all this regret weighing me down and i never do anything about it
01:00 <Haidro> How can I do the {{#replace}} thing to get a license on every page correctly
01:00 <SovietHero> ^same
01:00 <SovietHero> @kq
01:01 <Haidro> The format is "Promethium item detailed.png"
01:01 <Urbancowgurl777> dun regret ):
01:01 <Kq head> what are your regrets
01:01 <Cqm> with black magic
01:01 <Haidro> And I want {{DII license|Promethium item}}
01:01 <Haidro> in the description
01:01 <Cqm> can't you do a split?
01:01 <Kq head> i regret every moment in which i've wronged somebody or didn't intervene when i should have
01:01 <Haidro> wat
01:01 <Haidro> Idk how with mediawiki cam
01:01 <Urbancowgurl777> he wants to do the ||0-6}} thing
01:01 <Spineweilder> hmm
01:01 <Cqm> split at the length minus the detailed.png
01:01 <Kq head> if i harm anyone, it stays with me for my entire life
01:02 <Haidro> How do I do tha
01:02 <Urbancowgurl777> kq needs to forgive himself <3
01:02 <Cqm> look up Help:Parser functions on mw
01:02 <Cqm> maybe Help:Extension:Parser functions
01:02 <Urbancowgurl777> or ask Mol, he knows it off the top of his head
01:02 <Haidro> thanks
01:02 <Urbancowgurl777> then save it
01:02 <SovietHero> I never forgive people, even for the slightest things. Is that bad?
01:03 <Urbancowgurl777> yes
01:03 <Cqm> or do it with a bot and do the split with a page title
01:03 <Kq head> yes that's terrible
01:03 <Haidro> yea, I'll prob do that
01:03 <Cqm> /me wonders if haidro has a bot
01:04 <Haidro> [[User:HaidroBot]]
01:04 <Haidro> amg it's purple
01:04 <Urbancowgurl777> lol
01:04 <Cqm> wikia.css is imported here
01:04 <Cqm> why is it a cmod?
01:04 <Haidro> I had to ban cblair's bot from chat for a certain amount of time
01:04 <SovietHero> y
01:04 <Haidro> He asked
01:04 <SovietHero> did it go rampant
01:04 <SovietHero> oh
01:05 <Kq head> i am an insect queen's severed head
01:05 <SovietHero> I squish you
01:05 <Coelacanth0794> /me squishes soviet
01:05 <Kq head> D:
01:05 <Urbancowgurl777> change your name
01:05 <Kq head> to what
01:05 <Coelacanth0794> ladies first
01:05 <SovietHero> *Rips Coel in half and tosses his upper torso at taylor*
01:05 <Urbancowgurl777> SlaveOfFerg
01:05 <Coelacanth0794> you're squished soviet
01:05 <Coelacanth0794> duhhh
01:06 <SovietHero> *Reforms*
01:06 <Kq head> but i don't wanna be slave
01:06 <SovietHero> eh
01:06 <Urbancowgurl777> um please don't toss body parts at me
01:06 <Coelacanth0794> eh
01:06 <Coelacanth0794> taylor? huh?
01:06 <SovietHero> Fine
01:06 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:06 <Urbancowgurl777> yes, tyler's brother taylor
01:07 <Kq head> tylor and tayler
01:07 <Kq head> crime-fighting duo
01:07 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:07 <Urbancowgurl777> all in hs i was always next to a guy named tylor in our homeroom class
01:07 <SovietHero> You two are related?
01:07 <Urbancowgurl777> and the teacher always called me tylor
01:07 <Urbancowgurl777> ._.
01:07 <SovietHero> LOL
01:07 <SovietHero> hehe
01:07 <Kq head> tai'lorr
01:07 <Kq head> your aviansie name
01:07 <SovietHero> lol
01:07 <Urbancowgurl777> lol
01:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:08 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:09 <Coelacanth0794>
01:09 <Kq head> thanks for making me laugh out loud irl coel
01:10 <Urbancowgurl777> rofl
01:10 <Urbancowgurl777> wow
01:10 <SovietHero> *Thinks of what manga picture to draw next*
01:10 <SovietHero> waaaah out of ideas
01:10 <Spineweilder> nub mime
01:10 <Kq head> draw not-manga things
01:11 <SovietHero> no
01:11 <Kq head> draw manga version of rs scenario?
01:11 <SovietHero> what
01:11 <SovietHero> no
01:12 <Jr Mime> Jealous of my madness Spine?
01:12 <Spineweilder> wat
01:12 <Jr Mime>
01:12 <Jr Mime> WAT
01:12 <Urbancowgurl777> oh great, sexy swimsuit photoshoot of this manga char will be revealed jan 20
01:12 <Urbancowgurl777> i can't wait ._.'
01:13 <SovietHero> what manga?
01:13 <Urbancowgurl777> ft
01:13 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:13 <SovietHero> ohh yeah the Kagura one
01:13 <SovietHero> hehe
01:13 <SovietHero> Meh already read it
01:15 <Kq head> sexy swimsuit photoshoot? wha
01:15 <Kq head> fanservice?
01:15 <Urbancowgurl777> yes
01:15 <Kq head> i hate fanservice
01:15 <Urbancowgurl777> why bother having a storyline if you have to rely on fanservice to sell things ._.
01:16 <SovietHero> eh
01:16 <SovietHero> Talking about fanservice....
01:16 <SovietHero> I think I'll draw a sexy manga girl xD
01:16 <Kq head> no
01:16 <Kq head> draw sexy manga boy
01:16 <SovietHero> hell no
01:16 <Kq head> you must learn to control your urges
01:16 <SovietHero> Only Taylor would do something like that
01:17 <Urbancowgurl777> .
01:17 <SovietHero> Since she's a yaoi fan.
01:17 <Kq head> Oh my.
01:17 <Urbancowgurl777> um
01:17 <Urbancowgurl777> no i'm not
01:17 <SovietHero> orly
01:18 <Urbancowgurl777> you are a terribly bad judge of character, lol
01:18 <SovietHero> lol im just kidding 
01:18 <SovietHero> ehhh
01:18 <SovietHero> So, what pose should I draw her in?
01:18 <Urbancowgurl777> you should go outside and play
01:19 <SovietHero> did that.
01:19 <SovietHero> Besides, it's getting dark.
01:19 <Kq head> please make sure she isn't exaggerated
01:19 <SovietHero> eh
01:20 <Kq head> you know what i mean
01:20 <SovietHero> eh
01:20 <Kq head> fine, draw what you want but don't show me
01:20 <SovietHero> Like hell I would >.>
01:21 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
01:22 <Urbancowgurl777> yussss new shingeki chapter
01:22 <SovietHero> Finally got my Dragon token ^-^
01:22 <Spineweilder> cool
01:23 <SovietHero> eh
01:23 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:26 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:26 <Spineweilder> heh heh
01:26 <Jr Mime> Haidro: Trick goes well, huh? :D
01:27 <Spineweilder> pls mime
01:27 <Jr Mime> pls spine
01:27 <Haidro> copied spine
01:27 <Haidro> oh, the DIIs, kinda
01:27 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:27 <Spineweilder> hmm?
01:27 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:28 <Jr Mime> There was another way with the table at the start, idk how to do it
01:28 <Spineweilder> I go to south edge of room and use focus mode
01:28 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:29 <Jr Mime> I use aim I think
01:29 <Spineweilder> nub
01:29 <Jr Mime> Or the one that goes everywhere
01:29 <Spineweilder> I found focus to be quicker when doing dg flat dii
01:30 <Spineweilder> since t11 were hard to come by i joined hunts
01:30 <Jr Mime> Lol
01:30 <Spineweilder> and teleported to a far away room to dii the item
01:30 <Jr Mime> brb
01:30 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:30 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:31 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:32 <Jr Mime> back
01:32 <Spineweilder> nub
01:32 <AnselaJonla>
01:32 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:33 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:35 <Spineweilder> hmm
01:35 <Kq head> that last one is epic
01:36 <Urbancowgurl777> 80 cows for a wife <.<
01:36 <Urbancowgurl777> steep price yo
01:36 <Kq head> why would anyone "buy" a wife...?
01:36 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:37 <Jr Mime> Even in the 1800s, they didn't buy a wife
01:37 <Jr Mime> They picked one
01:37 <Urbancowgurl777> i would assume because most of the women of that region were slaves
01:38 -!- Cahelms has joined Special:Chat
01:38 <Kq head> disgraceful
01:38 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:38 <Jr Mime> "Wife" wasn't classifed as a person
01:38 <Jr Mime> It was a proprety
01:38 <TonyBest100> Couch gag for upcoming simpsons episode
01:39 -!- Cahelms has left Special:Chat.
01:39 <Kq head> what were they thinking? what causes somebody to see another human being as 'property', let alone half of the population?
01:40 <Jr Mime> It was stupid back then
01:40 <Urbancowgurl777> it's stupid now too
01:40 <Atheist723> It's common in China because the one-child policy means a lot of families only had a single boy.
01:40 <Jr Mime> Wat
01:40 <Jr Mime> You a person now fergie <3
01:40 <Urbancowgurl777> legally maybe
01:40 <Joeytje50> cqm cam, cook_me_plox cook me plox, both of you, check yo IRC queries pls
01:40 <Kq head> you didn't get the one-legged chromosome? looks like you miss out on inheritance, and having a say in anything
01:40 <Joeytje50> /me hoping they have pingz
01:41 <Cqm> juey, goto slep it's almost 2am
01:41 <Urbancowgurl777> it's just the way women and men were made
01:41 <Joeytje50> ik ik
01:41 <Urbancowgurl777> women are weaker
01:41 <Joeytje50> but check irc
01:41 <Urbancowgurl777> men have power trips
01:41 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:41 <Urbancowgurl777> ._.
01:41 <Kq head> you can't just accept that though
01:41 <Jr Mime> Women live longer
01:41 <Cqm> I though irc ping was a disconnect :|
01:42 <Atheist723> I think that's just because men has a much higher chance to take stupid risks.
01:44 <Kq head> physical strength shouldn't mean anything where it's not useful
01:45 <Urbancowgurl777> it's easier to oppress those who are unable to oppose
01:45 <Kq head> i love a good rant
01:46 <Urbancowgurl777> rofl, this scanlation group is called "better than nothing speedscans"
01:46 <Urbancowgurl777> they certainly live up to their name
01:46 <Kq head> o_o
01:47 <Urbancowgurl777> yey game of thrones april 6th
01:47 <Kq head> i wish i could just slap some people across the face using the power of my mind
01:49 <Urbancowgurl777> it's scary being a woman
01:49 <Urbancowgurl777> ;3=
01:50 <Kq head> :(
01:50 <Atheist723> Not like we could really understand that.
01:50 <Urbancowgurl777> can't even go outside at night
01:50 <Spineweilder> hmm
01:50 <Jr Mime> I don't like the city
01:50 <Jr Mime> It's too packed
01:51 <Atheist723> I never needed to go outside at night, but then I'm antisocial.
01:51 <Urbancowgurl777> when i have to walk to my car after class or something, makes me nervous
01:51 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:51 <Atheist723> You can't feel safe even in the campus?
01:51 <Urbancowgurl777> i don't feel safe anywhere lol
01:51 <Kq head> me neither
01:52 <Urbancowgurl777> do remember the stabbing that occurred on my campus not too long ago
01:52 <SovietHero> why, kq?
01:52 <Jr Mime> Learn protective stuff
01:52 <Atheist723> Yikes.
01:52 <Kq head> just walking past people in the street
01:52 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:52 <Jr Mime> There are ways to get a man down very easily....
01:52 <Kq head> i think about a scenario where they attack me
01:52 <Urbancowgurl777> thinking about learning how to protect myself just to survive makes me very sad
01:52 <Atheist723> Sorry about that, Fergie, it does sound pretty scary.
01:52 -!- Cqm has left Special:Chat.
01:53 <Urbancowgurl777> kq it seems we have somewhat unreasonable fears :P
01:53 <Jr Mime> Kq: I'm scared in the middle of big cities
01:53 <Stinkowing> uhhh
01:53 <Stinkowing> well then ._.
01:53 <Urbancowgurl777> i'm scared of being raped ._.
01:53 <Stinkowing> Anyone know of that site "Emotional Baggage Check"?
01:53 <Kq head> i actually feel safer in big cities because if i were attacked, people would see it
01:53 <Urbancowgurl777> or becoming a mail-order-wife x_x
01:53 <SovietHero> ...
01:53 <SovietHero> Taylor, are you allowed to carry weapons openly in Texas?
01:53 <Jr Mime> I went to middle of Montreal, was watching every movement everyone was doing lol
01:53 <Jr Mime> Had my hand on my phone
01:53 <Stinkowing> I...vented my life problems on there
01:54 <Stinkowing> and I actually did get a response ._>
01:54 <Kq head> the world is a horrible place
01:54 <Urbancowgurl777> more so than any other state probably <.<
01:54 <Stinkowing> not that that's bad, I just...didn't expect that
01:54 <Jr Mime> Kq: Small village = FTW
01:54 <Urbancowgurl777> i could get a concealed hand gun license
01:54 <Jr Mime> Bring a stun gun
01:54 <Urbancowgurl777> but thinking about carrying a gun is scary too lol
01:54 <Urbancowgurl777> and where would i even put it
01:54 <Urbancowgurl777> o.o
01:54 <Jr Mime> In your purse
01:54 <Kq head> would you be capable of pulling the trigger
01:54 <SovietHero> Here in California we're allowed to openly carry knives, swords, and guns.
01:54 <Urbancowgurl777> but guns aren't allowed on campus
01:54 <Atheist723> And I thought girls with the mace spray thingy are scary.
01:54 <Urbancowgurl777> a lot of good that'd do me if i was attacked
01:54 <SovietHero> lol
01:55 <Urbancowgurl777> i'm small and weak ._.
01:55 <Urbancowgurl777> i'd go down fast lol
01:55 <Kq head> i get ready to strike anyone that looks remotely unsavory
01:55 <SovietHero> The thing about california knife laws is that you can only carry a concealed weapon if it's not a fixed blade >.>
01:55 <Jr Mime> Get a gang of friends, drive them home :P
01:55 <Kq head> if they even look at me
01:55 <Urbancowgurl777> kq we need help
01:55 <Jr Mime> Here Soviet: Bring your fist at school lol
01:55 <SovietHero> If you want to carry a weapon, it has to be "open".
01:56 <Kq head> i will not hesitate to nail them right where it hurts
01:56 <SovietHero> I'd bring my sword!
01:56 <Urbancowgurl777> girls can't even go to the bathroom alone
01:56 <Urbancowgurl777> have to bring a buddy
01:56 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:56 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:56 <SovietHero> .
01:56 <Jr Mime> That's really scary Fergie :(
01:56 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:56 <SovietHero> I actually look pretty intimidating, so no one messes around with me.
01:57 <Jr Mime> I look smart, so they don't want to hurt the smart one
01:57 <Urbancowgurl777> it's not like i live in a bad part of town or anything
01:57 <Jr Mime> Lol
01:57 <SovietHero> lol oh
01:57 <Urbancowgurl777> but it's just how society has had to adjust
01:57 <Kq head> i look adorable, only the cruelest mess with me
01:57 <SovietHero> huh
01:57 <Atheist723> Adjust to what?
01:57 <Urbancowgurl777> the increase of crazy people who like to stab/rape/kill others
01:57 <Atheist723> You make it sound like the public security is terrible where you live.
01:57 <Urbancowgurl777> no
01:57 <Jr Mime> Get a cop friend lol
01:58 <Urbancowgurl777> it doesn't have to be good or terrible for something to hapepn
01:58 <Dtm142> Hah!
01:58 <Dtm142>
01:58 <Dtm142> 10/10
01:58 <Dtm142> (H)
01:58 <Urbancowgurl777> why are you posting that again
01:58 <Dtm142> I'm linking to a comment, fergs
01:58 <Jr Mime> Ew religious
01:58 <Urbancowgurl777> oh
01:58 <Dtm142> Not the BS article itself
01:58 <Urbancowgurl777> it didn't link right then
01:58 <Urbancowgurl777> oh there it goes
01:58 <Urbancowgurl777> y u b slow
01:58 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:58 <Dtm142> (if you're confused, I did my honours seminar on the 37% thing)
01:59 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:59 <Urbancowgurl777> is that like
01:59 <Urbancowgurl777> a thing?
01:59 <Dtm142> yes
01:59 <Kq head> it's shocking that humans have made this much progress but still haven't abandoned their past atrocities
01:59 <Dtm142> ^
01:59 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:59 <Urbancowgurl777> i think we're just becoming more and more mentally unstable
01:59 -!- Kq head has joined Special:Chat
02:00 <Dtm142> To maximize the probability of selecting the best possible spouse, simply date 37% of the women in the world.
02:00 <Urbancowgurl777> lol
02:00 <Jr Mime> Challenge accepted
02:00 <Dtm142> Then, marry the first one that's better than all of the preceding ones you've dated.
02:00 <Urbancowgurl777> i'd rather not rate my dates <.<
02:00 <Kq head> i don't like to judge people
02:00 <Atheist723> You make it sound almost easy, Dtm142.
02:00 <Dtm142> Your probability of marrying the best possibly fit is about 37%
02:00 <Dtm142> If you follow this strategy
02:00 <Dtm142> (and it's the dominant one)
02:01 <Jr Mime> "You are a 1/10, get out! Next please!"
02:01 <Dtm142> You don't have to rate them, Fergs
02:01 <Urbancowgurl777> people hardly bother getting married anymore anyway <.<
02:01 <Dtm142> You just have to rank them ordinally.
02:01 <Urbancowgurl777> i'm going to marry my best friend
02:01 <Dtm142> (the catch is, ofc, you can't be indifferent)
02:01 <Urbancowgurl777> problem solved ^-^
02:01 <Kq head> good choice
02:01 <Atheist723> Your best friend is a guy?
02:02 <Urbancowgurl777> i'm not saying i have one now
02:02 <Urbancowgurl777> lol
02:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:02 <Kq head> awwh
02:02 <Dtm142> (the true percentage is e^-1)
02:02 <Dtm142> Which is almost 37%
02:02 <Jr Mime> eMC = 1
02:03 <Atheist723> I recall an image saying if you are over 16, there is a 84% chance you have already met your future partner.
02:03 <Dtm142> Oh boy...
02:03 <SovietHero> ...
02:03 <Jr Mime> I wish
02:03 <Urbancowgurl777> i've moved cities twice already
02:03 <Urbancowgurl777> how does that work
02:03 <Urbancowgurl777> i don't want to marry anyone i know <.<
02:03 <SovietHero> I've watched enough Maury to know what's gonna happen enxt, Athe.
02:03 <Dtm142> somebody has to be the 16% (H)
02:03 <SovietHero> *next
02:04 <Atheist723> Jr Mime: It doesn't count people who age and die alone, of course.
02:04 <Urbancowgurl777> ._.
02:04 <Urbancowgurl777> great outlook
02:04 <Kq head> "We always face death alone."
02:04 <Urbancowgurl777> dying alone would suck
02:04 <Dtm142> it's athe
02:04 <Dtm142> He's like the only person more depressing than me
02:04 <Urbancowgurl777> most of my friends are already married ._.
02:04 <Urbancowgurl777> lmao Dtm ._.
02:05 <Kq head> how old are they? ._.
02:05 <Dtm142> Lots of mine are too
02:05 <Urbancowgurl777> my age
02:05 <Kq head> gosh
02:05 <Atheist723> Aren't you like what...23?
02:05 <SovietHero> If you guys would ever go to California, NEVER EVER go to Oakland and San Jose.
02:05 <SovietHero> People die in those cities every day.
02:05 <Urbancowgurl777> like 60% of the girls i graduated hs with already have kids (not necessarily married)
02:05 <Kq head> you gotta live your life before you go doing that
02:05 <Urbancowgurl777> every day on fb there's another one
02:05 <Kq head> they're basically ending their life early
02:05 <Jr Mime> 365 new friends each year?
02:06 <Atheist723> Dtm142: Yes, I realize that I'm very depressed.
02:06 <Urbancowgurl777> and i'm like yey runescape :P
02:06 <Haidro> athe I got my first quadra!
02:06 <Atheist723> Noob.
02:06 <Atheist723> With who?
02:06 <Haidro> Jinx
02:07 <Atheist723> Jinx OP. Nerf plz.
02:07 <Haidro> And I was insane low health and mana
02:07 <Haidro> It was all auto attacks
02:07 <Kq head> yeah well
02:07 <Kq head> i'm doing a quest where i kill 4 monsters at the same time
02:07 <Atheist723> Her Pow-pow practically outdamages everything.
02:07 <Urbancowgurl777> lol.. pow-pow
02:08 <Kq head> weak bosses but it's an uphill struggle from here...
02:08 <Urbancowgurl777> mk bbl <3
02:08 <Kq head> awwh fergs :[
02:08 <Atheist723> I don't know what hidden meaning it has, but that's her minigun.
02:08 <Atheist723> See you later.
02:08 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:08 <Haidro> Infinity Edge is OP
02:08 <Kq head> now i'm sad without fergs
02:08 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
02:09 <ChaoticShadow> oooh
02:10 <ChaoticShadow> hydro talking about IB III
02:10 <Haidro> wat
02:10 <Haidro> Infinity Blade? nop
02:11 <ChaoticShadow> wut
02:11 <ChaoticShadow> how
02:11 <Haidro> [[w:c:lol:Infinity Edge]]
02:11 <ChaoticShadow> o.o
02:12 <ChaoticShadow> [[w:c:infinityblade:Infinity Edge]]
02:12 <ChaoticShadow> urk
02:12 <TyA> [[fally tasks]]
02:12 <ChaoticShadow> couldve sworn there was that waeapon
02:12 <ChaoticShadow> aha
02:12 <ChaoticShadow> found it
02:13 <ChaoticShadow> [[w:c:infinityblade:The Infinity Edge]]
02:14 <Haidro> I haven't played the third one yet
02:14 <Haidro> Like half way through the second one
02:14 <Haidro> First was good 
02:15 <ChaoticShadow> huehuehue
02:15 <ChaoticShadow> theres a way to cheat in the second one
02:19 <Jr Mime>
02:19 <Jr Mime> WHAT IS THAT
02:20 <ChaoticShadow> *facepalm*
02:20 <Atheist723> WE2 override.
02:21 <ChaoticShadow> epic fail
02:21 <ChaoticShadow> looks horrible .-.
02:21 <ChaoticShadow> not even full quality ._.
02:22 <ChaoticShadow> deleteee!
02:22 -!- MzTarazi has joined Special:Chat
02:22 <Jr Mime> Hi Mz
02:23 <Jr Mime> Welcome to the wiki\
02:23 <Jr Mime> !*
02:23 <MzTarazi> lol :S
02:23 <MzTarazi> hey
02:24 <ChaoticShadow> Welcome mz
02:25 <MzTarazi> thx
02:29 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:30 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:39 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
02:39 <Coelacanth0794> hi again.
02:39 <Coelacanth0794> haidro is just going to town on those prom items
02:45 <Atheist723> Huh?
02:48 -!- MzTarazi has left Special:Chat.
02:48 <Coelacanth0794> promethium diis.
02:52 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
02:58 <ChaoticShadow> so uh
02:58 <Dtm142>
03:02 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:03 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:03 <Haidro> That's all I had coel
03:03 <ChaoticShadow> ohai cook
03:04 <Jr Mime> OhiCook
03:04 <Kq head> this rust duramboros (boss monster) is taking a really long time O_o
03:04 <ChaoticShadow> now to make soviet mad... time to change avi to deal with it rainbowdash
03:04 <ChaoticShadow> lel
03:04 <ChaoticShadow> jk
03:04 <Kq head> might go almost all the way to 50 mins
03:11 <Kq head> whew
03:11 <ChaoticShadow> dead chat .-.
03:12 -!- Kq head has left Special:Chat.
03:12 <Dtm142>,186,876,65208466,1009,329473532,#1009
03:13 <ChaoticShadow> ^ i agree
03:19 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:19 <Atheist723> Welcome back Fergie.
03:19 <Atheist723> Dtm142: I'm surprised someone actually remembers the butterflies...
03:20 <Urbancowgurl777> hai
03:20 <ChaoticShadow> ohai
03:20 <ChaoticShadow> butterflies
03:20 <ChaoticShadow> like the guthix ones?
03:20 <Haidro> There was a reddit post recently about them athe
03:21 <Haidro> No like ruby harvest
03:21 <Atheist723> [[Snowy knight]]
03:21 <Urbancowgurl777> what's wrong with butterflies
03:22 <Atheist723> One of the things too obscure for Jagex to fix with the EoC.
03:22 <Urbancowgurl777> my best image ftw
03:22 <Urbancowgurl777> how are they broken
03:23 <Haidro> Lol
03:23 <Urbancowgurl777> cewks doing his duties
03:23 <Atheist723> Snowy knight has absolutely no effect, it seems.
03:24 <Urbancowgurl777> oh you mean the jarred ones
03:24 <Urbancowgurl777> thought you meant while hunting
03:24 <Haidro> yus
03:24 <Atheist723> Sapphire and ruby butterflies are still wrongly shown as grey in the skill guide.
03:24 <Atheist723> That was glitched even before EoC.
03:25 <Urbancowgurl777> yeah i knew that one ._.
03:27 <ChaoticShadow> ohey
03:28 <ChaoticShadow> when festive aura is activated
03:28 <ChaoticShadow> a nice little animation is there
03:28 <Haidro> The wings
03:28 <ChaoticShadow> not only that
03:30 <Atheist723> The snow explosion thing.
03:34 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
03:36 <Dtm142>,75,368,65253607,goto,2#16
03:36 <Dtm142> (H)
03:37 <Urbancowgurl777> [[gwd]]
03:37 <ChaoticShadow> [[god_wars_dungeon]]
03:38 <Urbancowgurl777> the main music in gwd is so annoying
03:38 <Urbancowgurl777> hate it
03:38 <Urbancowgurl777> i've spent far too many hours listening to it ._.
03:39 <Haidro> Armageddon, iirc?
03:39 <Haidro> dayum how'd I get that
03:39 <Urbancowgurl777> lol
03:39 <ChaoticShadow> lel
03:39 <Dtm142> (H)
03:40 <Dtm142> That's what shuffle is for
03:40 <Urbancowgurl777> i've unlocked odd music when new quest areas are released before
03:40 <Dtm142> Click it on during troll invasion, circus, etc
03:40 <Urbancowgurl777> i unlocked the 3 bounty hunter tracks when temple at senntisten came out
03:40 <ChaoticShadow> icy bones track is gud ._.
03:40 <Atheist723> I stopped listening to RS when music player broke sometime around RS3.
03:40 <Haidro> I should unlock all music
03:41 <Atheist723> Every Dungeoneering boss music is awesome.
03:41 <ChaoticShadow> ^
03:41 <Atheist723> Seriously all of them are epic in their own way.
03:41 <ChaoticShadow> my playlist is icybones and glutinous behemoth
03:41 <Urbancowgurl777> all i can think of is armageddon ._>
03:41 <ChaoticShadow> thats like all (me is so nub)
03:42 <Urbancowgurl777> my playlist is the 3 fish flingers tracks and the rest are desert tracks
03:42 <Urbancowgurl777> and The Factory Floor
03:42 <Urbancowgurl777> love that one
03:42 <Atheist723> [[Yk'Lagor the Thunderous]]
03:43 <Atheist723> [[Flesh-Spoiler Haasgenahk]]
03:43 <Atheist723> Nope...
03:43 <Atheist723> [[Flesh-spoiler Haasghenahk]]
03:43 <Atheist723> Close enough.
03:44 <Dtm142> [[local defender]]
03:44 <Dtm142> Got a weaponhead
03:45 <Atheist723> I got my first one yesterday.
03:45 <Atheist723> Took forever.
03:45 <Dtm142> I have 5 of them
03:45 <Dtm142> Finished one
03:45 <Haidro> hm I need 32 music tracks
03:45 <Dtm142> I rarely use my playlist
03:45 <SovietHero>
03:45 <SovietHero> ewwwwwwwww
03:45 <Dtm142> It isn't long enough to be non-grindy
03:46 <ChaoticShadow> how many frags do you have dtm-chan?
03:47 <ChaoticShadow> hello?
03:47 <Dtm142> Not sure
03:47 <Dtm142> 665 in inventory
03:47 <Urbancowgurl777> chan ._.
03:47 <Dtm142> Not sure about bank
03:47 <Dtm142> Also
03:47 <Dtm142> Glacialis VI is best dungeoneering song
03:47 <ChaoticShadow> wut abt "chan"
03:48 <Urbancowgurl777> dtm is not a chan
03:48 <ChaoticShadow> yeah i know
03:49 <Dtm142> What's chan?
03:49 <Dtm142> Oh
03:50 <Dtm142> As in Jackie Chan?
03:50 <Dtm142> (H)
03:50 <ChaoticShadow> ehhehe
03:50 <ChaoticShadow> watch anime
03:50 <ChaoticShadow> or learn japanese
03:50 <Urbancowgurl777> if you knew japanese you'd know it's inappropriate to use <.<
03:51 <ChaoticShadow> just following the crowd lel
03:51 <Atheist723> ......
03:52 <Urbancowgurl777> let's march to a nearby cliff then
03:52 <ChaoticShadow> sure thing
03:52 <ChaoticShadow> yolo lel
03:52 <ChaoticShadow> jk
03:53 <ChaoticShadow> anyhow
03:53 <ChaoticShadow> back to frags
03:53 <ChaoticShadow> i haz 1000+ useless frags ;-;
03:54 <Urbancowgurl777> i just made my 4 pieces today
03:54 <Urbancowgurl777> now i have 300
03:54 <ChaoticShadow> i maed my pieces along time ago (not really)
03:54 <ChaoticShadow> just watch, i destroy them frags and jagex is like oh
03:54 <ChaoticShadow> you can use em for the next event
03:56 <SovietHero> I have 3/4 of the aviansie cosmetics unlocked ._.
03:56 <SovietHero> I'm not going for bandos
03:57 <SovietHero> NEVER
03:57 <ChaoticShadow> not gonna lose mah dragon token
03:57 <ChaoticShadow> EVER
03:57 <SovietHero> SAME
03:57 <SovietHero> EVAAR
03:57 <ChaoticShadow> cuz i never got a dragon zammy token ;-;
03:57 <SovietHero> ok eh
03:57 <SovietHero> lol
03:57 <ChaoticShadow> only runite ;-;
03:57 <SovietHero> I have a dragon saradomin token and armadylean :D
03:58 <ChaoticShadow> but then again
03:58 <ChaoticShadow> i started RS
03:58 <ChaoticShadow> near the end of the event .-.
03:58 <Urbancowgurl777> i have bronze saradominist <.<
03:58 <SovietHero> y
03:59 <Urbancowgurl777> i hated bol
03:59 <ChaoticShadow> why
03:59 <SovietHero> >:(
03:59 <Urbancowgurl777> too much of a grind
03:59 <ChaoticShadow> afk time lel
03:59 <Urbancowgurl777> and getting the drops from the monsters was insane
03:59 <ChaoticShadow> ^ that was a pain
03:59 <Urbancowgurl777> i really wanted the sara overrides
03:59 <Urbancowgurl777> but yeah, no.
03:59 <ChaoticShadow> i really wanted dem zammy overides
03:59 <ChaoticShadow> not hammerhead
03:59 <ChaoticShadow> that sucked
04:00 <SovietHero> Icyenic bow override is really awesome
04:00 <ChaoticShadow> so is the infernal one :D
04:01 <SovietHero> eh
04:01 <SovietHero> Next event imma join teh cabbagez
04:02 <ChaoticShadow> the only thing i have against the icyenic one is that it looks like a long shieldbow
04:02 <ChaoticShadow> i dun like shieldbows
04:02 <SovietHero> I slap u
04:02 <ChaoticShadow> oh but the staff of both sides were cool
04:03 <SovietHero> yeah
04:03 <ChaoticShadow> hammerhead i just despise both sides
04:04 <SovietHero> eh
04:04 <ChaoticShadow> now jagex really screwed up the overides in this world event
04:05 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
04:07 <SovietHero> eh
04:08 <ChaoticShadow> next event
04:08 <ChaoticShadow> ima go reward hunting
04:10 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:10 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:11 <ChaoticShadow> we shud do something like this
04:13 <ChaoticShadow> hmm...
04:14 <Atheist723> Nice redirect, lol.
04:17 <ChaoticShadow> does this need to be retaken?
04:20 <Casting Fishes^^> gn
04:20 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
04:24 <Dtm142>
04:25 <Dtm142> didn't know Hugh Hefner plays Backgammon
04:33 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
04:34 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
04:35 <SovietHero> world 41 is down -_-
04:55 <SovietHero> AND THIS CHAT IS DEAD
04:55 <SovietHero> .
04:56 <ChaoticShadow> YEP
04:57 <ChaoticShadow> !tell asfaslkdjfsljdfo945034 hi
04:57 <RSChatBot> I will tell asfaslkdjfsljdfo945034 this next time I see them
04:58 <TyA> !ignore ChaoticShadow
04:58 <RSChatBot> Ignoring ChaoticShadow
04:58 <ChaoticShadow> ^ i srsly hope no ones user is that
04:58 <ChaoticShadow> ...aww
04:59 <ChaoticShadow> !ignore chaoticShadow
04:59 <ChaoticShadow> ...
04:59 <SovietHero> FAIL
05:00 <ChaoticShadow> aww
05:00 <ChaoticShadow> cant ignore myself ._.
05:00 <ChaoticShadow> or wait
05:00 <ChaoticShadow> does that mean rschatbot is ignoring my commands?
05:04 <ChaoticShadow> ..?
05:11 <TyA> Yes
05:13 <TyA> [[super ranging potion]]
05:13 <ChaoticShadow> wuts this
05:14 <Haidro> Solomon thing coming this month
05:14 <ChaoticShadow> and wut should i do with it?
05:15 <TyA> That's cool looking
05:15 <ChaoticShadow> i have the image from twitch
05:15 <ChaoticShadow> which i cropped an uploaded to imgur
05:15 <Haidro> Just leave it
05:15 <ChaoticShadow> ok
05:15 <Haidro> We don't have a page for it because we don't know the name of it yet
05:15 <Haidro> So it will just get unused
05:15 <ChaoticShadow> i see
05:16 <SovietHero> It's called the Grim Reaper armor
05:16 <ChaoticShadow> ...
05:16 <ChaoticShadow> who knows wat jagex will name it
05:16 <SovietHero> According to a Jagex vid
05:16 <Atheist723> BTS.
05:16 <SovietHero> Yeah
05:17 <ChaoticShadow> so...
05:17 <ChaoticShadow> still no page right?
05:17 <SovietHero> So just give it a page named "Grim Reaper armor" and put ur regular stuff, including sources.
05:18 <ChaoticShadow> source was twitch, today (yesterday for britain)
05:20 <Haidro> oh they released that name?
05:20 <ChaoticShadow> i dont know i watched sound off ._.
05:26 <SovietHero> They already did Haidro >.>
05:27 <ChaoticShadow> huh
05:27 <ChaoticShadow> this guy got a way better shot than i did
05:32 <ChaoticShadow> !devs
05:33 <ChaoticShadow> oh right i forgot i was ignored
05:33 -!- Los Etsunu has joined Special:Chat
05:33 <Los Etsunu> Greetings.
05:34 <ChaoticShadow> Hello Los Etsunu
05:34 <Los Etsunu> Has anyone here heard of the Great Tunselous?
05:37 <Cook Me Plox> >_>
05:37 -!- Los Etsunu has left Special:Chat.
05:39 <SovietHero> oooh Tunselous >.>
05:39 <SovietHero> that funny-ass troll
05:39 <ChaoticShadow> *chokes in laughter*
05:40 <SovietHero> or somewhat funny
05:40 <ChaoticShadow> jagex actually stole images from the
05:40 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Bond]] is 7,004,730 coins.
05:40 <ChaoticShadow> RS wiki
05:40 <SovietHero> o.o
05:40 <SovietHero> THIS MEANS WAR
05:40 <TyA> They do it a lot in their news posts
05:41 <ChaoticShadow> jan 2011
05:42 <ChaoticShadow> isnt that nex undique's avi?
05:42 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:42 <ChaoticShadow> i dun know if i spelled the users name right (sorry!)
05:42 <SovietHero> you got it right
05:43 <TyA> just call him rsa
05:45 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:52 <SovietHero>
05:52 <SovietHero> Jagex just used Suppa's shit ._.
05:53 <Urbancowgurl777> ??
05:54 <SovietHero> His name cahnge
05:54 <SovietHero> *change
05:59 <Atheist723> Someone emailed me...
05:59 <Atheist723> "I called your mobile phone this morning, someone picked up the phone but we could not communicate."
05:59 <Atheist723> ^That's me being woken up by the phone call and not knowing what I'm doing.
05:59 <Atheist723> SovietHero: 404 - Page not found
06:01 <ChaoticShadow> ...
06:01 <ChaoticShadow> first pic .-.
06:02 <Atheist723> ......
06:02 <ChaoticShadow> daheck
06:02 <ChaoticShadow> unrunescape wiki
06:02 <ChaoticShadow> ???
06:04 <SovietHero> ._.
06:05 -!- Mike111b has joined Special:Chat
06:06 <ChaoticShadow> well thats a hater wiki ._.
06:09 <TyA> iirc, it's basically an uncyclopedia for te rs wiki
06:10 <TyA> there is also the dark runescape wiki
06:10 <ChaoticShadow> ._.
06:11 -!- Unluckieman has joined Special:Chat
06:11 <ChaoticShadow> haters be hatin' ._.
06:22 -!- Mike111b has left Special:Chat.
06:23 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
06:24 -!- TyA has left Special:Chat.
06:24 -!- TyA has joined Special:Chat
06:24 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:25 -!- TyA has left Special:Chat.
06:33 -!- TyA has joined Special:Chat
06:33 <TyA> !unignore ChaoticShadow
06:33 <RSChatBot> TyA: I cannot do that.
06:33 <TyA> okay.jpg
06:36 <Urbancowgurl777> lol
06:45 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:48 -!- TyA has left Special:Chat.
06:53 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:55 <Urbancowgurl777> nitey nite Hydro, Dog & VK
06:55 <Urbancowgurl777> &person who is unlucky <.<
06:55 <Atheist723> Goodnight.
06:55 <Urbancowgurl777> ^-^
06:56 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:56 <Haidro> bai
06:56 <Atheist723> Wait isn't it like 3 a.m.?
06:57 <Haidro> fergie pls
06:57 <Haidro> athe up for a game
06:58 <Haidro> eh I'm going to play an ARAM
06:59 <Atheist723> Wait.
07:03 <Atheist723> ...Never mind.
07:13 <Haidro> lol athe
07:13 <Haidro> watch out game
07:15 <Haidro> our*
07:15 <Atheist723> Watching.
07:17 <Haidro> Lol I'm dying the mode
07:17 <Haidro> most
07:17 <Haidro> Brand's pretty good
07:19 <Atheist723> Got to go and buy groceries, back in maybe an hour.
07:22 <Atheist723> I get odd looks from housewives and old ladies for that every other day.
07:23 <Atheist723> It seems that the Howling Abyss is the most laggy map.
07:23 <Atheist723> Both from personal experience and observation.
07:24 <Haidro> mhm
07:24 <Haidro> Still watching it?
07:55 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:02 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:04 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:10 <Ozuzanna>
08:12 <Ozuzanna>
08:19 <Ozuzanna> [[small fallen star (Smithing)]]
08:44 <Cook Me Plox> I have the last one
08:46 <Ozuzanna> fml
08:46 <Ozuzanna> got 3 bag of winds from pop random
08:46 <Ozuzanna> useless
08:50 -!- Unluckieman has left Special:Chat.
09:02 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:03 <Atheist723> !test
09:03 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
09:04 <Ozuzanna> i hate failing scroll voyages
09:10 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
09:11 <Ozuzanna>
09:14 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[bond]] is 7,004,730 coins.
09:16 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:23 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:23 <Atheist723> Hi Matt.
09:24 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
09:32 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:32 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:32 -!- Unluckieman has joined Special:Chat
09:33 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:36 -!- Nifky has joined Special:Chat
09:36 <Nifky> hey
09:36 <Nifky> aww i missed ozu
09:44 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:03 <Haidro> hai nifky
10:05 <Cook Me Plox> !told Matthew2602
10:05 <Cook Me Plox> is that not a thing? :(
10:06 <Haidro> [[Keldagrim Rat Pits]]
10:07 -!- Mrcalak has joined Special:Chat
10:08 -!- Mrcalak has left Special:Chat.
10:11 <Haidro> [[Exhibit 'A']
10:12 <Haidro> [[Exhibit 'A']]
10:17 <Nifky> hey Haidro
10:17 <Haidro> hai
10:17 <Haidro> how is pokemon
10:17 <Nifky> Haidro: seriously this pdf of driving q's is like 96 pages long
10:17 <Nifky> lol
10:17 <Nifky> oh I'm now in postgame ^__^
10:18 <Haidro> >lo
10:18 <Haidro> what has u done so far
10:18 <Nifky>
10:18 <Nifky> i did some friend safari
10:18 <Nifky> went into battle maison a little
10:18 <Nifky> lol
10:18 <Haidro> [[Ice Day for Penguins]]
10:18 <Nifky> err
10:18 <Nifky> the other battle thing
10:18 <Nifky> battle chateau
10:18 <Haidro> do you has Ls
10:18 <Nifky> nah I'm gonna book a test either tomorrow or this week
10:18 <Nifky> :P
10:19 <Nifky> today i just did a study binge
10:19 <Nifky> so I'm pretty good
10:19 <Nifky> then i did the practice one and passed
10:19 <Nifky> so now I'm looking at the rest of the bank of questions
10:19 <Nifky> then gonna fill in my licence app and go in and book a time
10:19 <Nifky> :3
10:19 <Nifky> oh i got traded a yveltal in a trade lol
10:20 <Nifky> and i'm trying to get pichu to evolve into pikachu to breed
10:20 <Nifky> because it's 5iv and can be 6iv according to a dude who taught me how to do it
10:20 <Nifky> and he said he'll give zapdos if i give him that pichu lol
10:20 <Nifky> idk man
10:21 <Nifky> anyway I'm on page 9 of the questions pdf
10:21 <Nifky> xD
10:21 <Nifky> Haidro are you gonna do it when you're 16
10:21 <Nifky> like on your birthday
10:22 <Haidro> "because it's 5iv and can be 6iv according to a dude who taught me how to do it" silly nifky
10:22 <Haidro> and on my 16th? nah
10:22 <Haidro> It's a kid in my year's 16th today and he got his Ls
10:22 <Nifky> no he said to breed it with a ditto with high special def stat
10:22 <Nifky> cus that's the one that its lacking
10:23 <Nifky> and hold a destiny knot
10:23 <Nifky> lol nice
10:23 <Nifky> :D
10:23 <Nifky> you do actually kinda have to study lol
10:23 <Nifky> the questions weren't that general
10:24 <Nifky> like
10:24 <Nifky>
10:24 <Nifky> thats a practice test lol
10:25 <Haidro> I'll try it now
10:26 <Nifky> :D
10:26 <Nifky> tell me how it goes
10:26 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
10:26 <Nifky> if it helps in the first 15 questions you can only get 3 wrong
10:26 <Jlun2> !tell the_mol_man!/id545732249?mt=8 what the flying fuck
10:26 <RSChatBot> I will tell the mol man this next time I see them
10:26 <Nifky> and in the last 30 you can get only 1 wrong
10:27 <Cook Me Plox> proud of you nifky
10:27 <Haidro> "What must you do when you are towing a caravan to help other vehicles overtake?"
10:27 <Haidro> I don't understand
10:28 <Nifky> wat cook
10:28 <Nifky> like its kinda like when you are towing a caravan how do you drive
10:28 <Nifky> that doesn't like annoy the other cars and makes it easier for them
10:29 <Nifky> when they overtake you
10:29 <Nifky> /me pokes Cook Me Plox
10:29 <Cook Me Plox> wat?
10:29 <Nifky> i retain more when i do binges
10:29 <Jlun2>
10:29 <Jlun2> spine just discovered nuclear fusion :o
10:29 <Nifky> lol
10:29 <Nifky> or cramming
10:30 <Nifky> the actual road users handbook is like 160 pages
10:30 <Nifky> i did like 30 five days ago and the rest today
10:31 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:31 <Jlun2> and most people never even read past the cover, right?
10:31 <Haidro> WTH
10:31 <Haidro> Cook
10:31 <Cook Me Plox> ?
10:31 <Nifky> lol they say "you should study this book" :P so yeah i did
10:31 <Haidro> Why on the bottomm of every page there's a Discussions header
10:31 <Haidro> Who enabled discussions
10:31 <Nifky> herp
10:31 <Jlun2> some top men
10:32 <Nifky> jimmy wales
10:32 <Cook Me Plox> ugh, wtf
10:32 <Haidro> Look
10:32 <Haidro> Wikia did something
10:32 <Haidro> You know what these pages actually look nice
10:32 <Jlun2>
10:33 <Haidro> Although we should have some discussion about it
10:33 <Jlun2> What is fun
10:33 <Cook Me Plox> looking into it, Haidro
10:33 <Nifky> weird
10:34 <Haidro> mk
10:34 <Haidro> Happened to CoD wiki too
10:34 <Cook Me Plox> and others
10:35 <Haidro> mlp too
10:35 <Haidro> All the "popular" ones it seems
10:35 <Haidro> My wiki wasn't affected
10:35 <Nifky> yeah
10:35 <Nifky> ratchet isn't
10:36 <Atheist723> Wikia added a separate forum?
10:36 <Jlun2> Haidrowiki?
10:40 <Cook Me Plox> this is unfuckingbelievable
10:40 <Jlun2> why
10:41 <Cook Me Plox> of all the wikis that somehow got forums turned on...
10:41 <Cook Me Plox> we're the only ones without an option in labs to turn it off
10:42 <Cook Me Plox> "This Forum has been archived"
10:42 <Cook Me Plox> Fuck off, Wikia
10:42 <Jlun2> "Screw the rules I make them"
10:42 <Jlun2> try voicing this to the devs?
10:42 <Nifky> yeah prolly
10:43 <Cook Me Plox> nobody is fucking online because it's 3 in the morning in SF
10:43 <Nifky> yeah
10:43 <Jlun2> [[File:Small fallen star (Smithing).png]]
10:43 <Nifky> Haidro how did it go
10:43 <Jlun2> uh....why is the file gone?
10:44 <Haidro> how did what go
10:44 <Haidro> gah, wikia is fucking op
10:44 <Haidro> up
10:44 <Jlun2> my star
10:44 <Jlun2> its a broken link now. i tried it on explorer as well
10:44 <Nifky> Haidro: practice test lol
10:44 <Haidro> oh, quit after question 20
10:44 <Nifky> lol
10:45 <Jlun2>
10:45 <Jlun2> 404 Not Found
10:45 <Nifky> same
10:45 <Jlun2> who deleted it??
10:45 <Nifky> probably a server fails? idk
10:45 <Nifky> it is appearing in chat
10:46 <Jlun2> "Small fallen stars temporarily replaced small experience lamps on the Squeal of Fortune for the weekend of 10 January."
10:46 <Jlun2> aw
10:46 <Jlun2> sorry athe, but spin2win lamps are staying :/
10:47 <Jlun2>
10:47 <Jlun2> eh?
10:48 <Jlun2> didn't i upload that before :o
10:48 <Jlun2>
10:48 <Jlun2> MOL
10:49 <Jlun2>
10:49 <Jlun2> WTF
10:49 <Jlun2> MOL
10:50 <Haidro> wtf
10:50 <Jlun2> omg
10:50 <Jlun2> why
10:51 <Nifky> ?
10:51 <Jlun2> mol moved ALL the small fallen stars to large
10:51 <Jlun2> what the hell\
10:53 <Haidro> And he didn't fix the redlinks?
10:53 <Jlun2> nope
10:53 <Jlun2> also those are small stars haidro
10:53 <Jlun2> i checked
10:53 <Jlun2> dont thouch them atm\
10:53 <Jlun2> im fixinbg it
10:54 <Jlun2> guys
10:54 <Jlun2>
10:54 <Jlun2> see? mol moved them all wrong
11:00 <Jlun2> [[File:Small fallen star (Constitution) detail.png]]
11:00 <Jlun2> haidro
11:00 <Haidro>  
11:00 <Jlun2>
11:00 <Jlun2> merge with this
11:00 <Jlun2> pls
11:01 <Haidro> small merge into large?
11:01 <Jlun2> its small ingame
11:01 <Jlun2> mol just messed up
11:01 <Haidro> Oh
11:01 <Haidro> next time link the large file first
11:01 <Jlun2> ok
11:03 -!- Nifky has left Special:Chat.
11:03 -!- Nifky has joined Special:Chat
11:04 <Jlun2> btw
11:04 <Jlun2>
11:04 <Jlun2> dont edit this yet thanks
11:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:05 <Dogfoger> [[Aviasie]] 
11:05 <Dogfoger> [[Aviansie]]
11:05 <Jlun2>
11:05 <Jlun2> damn it
11:05 <Jlun2> it broke
11:07 <Dogfoger> [[Armadyl armour]]
11:08 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
11:10 <Jlun2> oh my god
11:10 <Jlun2> the release dates for the large and small stars were also swapped by mol
11:14 -!- Nifky has left Special:Chat.
11:16 -!- Nifky has joined Special:Chat
11:16 -!- Nifky has left Special:Chat.
11:16 -!- Nifky has joined Special:Chat
11:17 <Jlun2> and I'm certain the sof converts are wrong for the large stars
11:17 <Haidro> oi Jlun
11:17 <Jlun2> and the worse thing is that they changed the convert for the small ones :/
11:17 <Haidro> Something happened
11:17 <Haidro> Notice the dates of the uploads
11:17 <Haidro> Should I revert to your version
11:17 <Jlun2> nty
11:17 <Jlun2> coel's smaller :o
11:18 -!- Nifky has left Special:Chat.
11:20 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:21 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:21 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:21 <Battleben> ;/
11:22 <Haidro> [[Thieves Guild]]
11:24 <Jlun2> thanks
11:34 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:36 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
11:37 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:41 <Jlun2> done sorta
11:43 <Jlun2> done sof template
11:43 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:45 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:45 <Battleben> Err.. I didn't?
11:46 <Jlun2> can someone warn mol?
11:47 <Jlun2> and tell him to idk, play the game before editting a new update
11:51 <Battleben> What did he do
11:51 <Jlun2> moved all the small fallen stars to large
11:51 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:52 <Jlun2> @ben
11:52 <Jlun2>
11:52 <Jlun2> :/
11:52 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:53 <Battleben> something is wrong
11:53 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:53 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:54 <Battleben> Why'd he do that again?
11:55 <Jlun2> because he thought there was too much joy in the world
11:56 <Battleben> Anyway, something is wrong.
11:56 <Jlun2> the caslte walls?
11:56 <Battleben> and trees and stuff
11:56 <Jlun2> it looks like what happens if you go to ashdale in safemode
11:58 <Jlun2> ben
11:58 <Jlun2>
11:58 <Jlun2> Yea, he moved all the fallen stars to small fallen star but then deciced to move the images to large
11:59 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:00 <AnselaJonla> Jlun2 - you can warn Mol yourself
12:01 <Battleben> Also, the large fallen stars are the replacement for the old "big" ones, not huge.
12:01 <AnselaJonla> Haidro
12:01 <Battleben> So the images should be moved.
12:01 <Jlun2> I'm not admin, but I guess I can try and see would he care :|
12:01 -!- Cqm has joined Special:Chat
12:01 <Haidro> hi
12:01 <AnselaJonla> Ah, Cqm
12:01 <Jlun2> @ben
12:01 <Jlun2> those images are for the SMALL fallen stars
12:01 <Haidro> What do I neeed to to
12:01 <Haidro> do*
12:01 <AnselaJonla>
12:01 <Jlun2> and yes, I checked ben
12:02 <Battleben> I mean
12:02 <Battleben> Our current images for the huge fallen stars
12:02 <Battleben> are actually of the large fallen stars
12:02 <Jlun2> oh...
12:02 <Cqm> I've heard there was something that caused the wikiaforum to be enabled here. Was/Is it fixed?
12:02 <Jlun2> well that's another thing to rant about then ben
12:03 <Battleben> The previous revision is a huge one
12:03 <Battleben> uh
12:03 <Battleben> previous revision is a large one*
12:03 <Battleben> current one is huge
12:03 <AnselaJonla> Cqm - Cook tried. Said something about not being able to disable it
12:04 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
12:04 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
12:04 <Jlun2> @ben
12:04 <Jlun2> can someone pls bot that??
12:04 <Cqm> Is it enabled? I can't see it
12:04 <AnselaJonla> Looks like he managed
12:04 <Jlun2> I dont want to spend another hour on this :/
12:04 <Cqm> and it's unable to be disabled because we're idiots
12:04 <Haidro> Cook tried to contact wikia
12:04 <Haidro> but no one's on
12:05 -!- Nifky has joined Special:Chat
12:05 <Haidro> He said we could possibly hide it with CSS
12:06 <Cqm> we can and did
12:06 <AnselaJonla> Jlun2 - could I make a suggestion?
12:06 <Haidro> oh, cool lol
12:06 <Cqm> Haidro
12:06 <Jlun2> ?
12:06 <Nifky> it could be a bug idk
12:07 <AnselaJonla> What you just did, asking Spine to "warn" Mol... yeah, cut it out
12:07 <AnselaJonla> Sysops aren't your attack dogs
12:07 <Jlun2> fine
12:07 <AnselaJonla> Plus I think Mol already knows he messed up on this update
12:07 <Jlun2> excuse me as I go scream into a pillow
12:08 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
12:10 <Cuddlefan> lol
12:11 <Cuddlefan> that's funny
12:12 <Cuddlefan> (the line
12:12 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:12 <Cuddlefan> *)
12:12 <Cuddlefan> hi tony
12:12 <TonyBest100> Hey
12:13 <AnselaJonla> [[Talk:The Trader]]
12:14 -!- Cqm has left Special:Chat.
12:18 <TonyBest100> Can't help on any new info for that Trader table, currently have him offering spices at 6250 bamboo each :P
12:19 <AnselaJonla> I couldn't add anything either
12:19 <AnselaJonla> Bones for Jade
12:20 <AnselaJonla> In other news, I just unlocked jade region today
12:20 <AnselaJonla> And I have four pearls as well
12:21 <AnselaJonla> I don't think my 13k morale 76% chi mission is going to work though
12:22 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
12:23 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
12:24 <AnselaJonla> Bruise and incision on the inside of your upper arm + boobs = OWWWWW
12:24 <TonyBest100> I sent one of my ships out with The Chef for a story job
12:25 <TonyBest100> just realized that I sent the best captain I had on seafaring stat for it, when he could of been used for getting 1 plate on a Whaler voyage :P
12:25 <AnselaJonla> I've only done the Meet the... missions for those three
12:25 <AnselaJonla> And the Whaler
12:25 <AnselaJonla> Partly coz every time I get Whaler he's also offering plate, so I'm all "gimme plate!!!!"
12:26 <TonyBest100> It's either that or the xp, which strangely says it's 10k xp on the skill but when I finished my last one it gave me 25k xp lol
12:26 <AnselaJonla> And I can't get Convict yet
12:26 <TonyBest100> I only have Whaler and Chef as adventurers atm
12:27 <AnselaJonla> I can get all of them except Convict
12:28 <TonyBest100> convict is 90 thieving right?
12:28 <AnselaJonla> yep
12:29 <AnselaJonla> I only have 88
12:30 <TonyBest100> my thieving's only 79
12:30 <AnselaJonla> Thief and Summ, my only skills under 90
12:30 <AnselaJonla> Maybe I should rectify that...
12:31 <AnselaJonla> New phase, right?
12:35 <AnselaJonla>
12:38 <TonyBest100> Yeah, new phase
12:38 <TonyBest100> ah shit speaking of which, forgot to grab the free bonus xp
12:41 <TonyBest100> this week is last Army Management vote
12:45 <TonyBest100> 84 smithing :)
12:58 <Atheist723> !test
12:58 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
13:02 <Battleben> Gee'ka is best viansie.
13:02 <Battleben> Aviansie*
13:15 -!- Noreman77 has joined Special:Chat
13:17 -!- Noreman77 has left Special:Chat.
13:17 <AnselaJonla> hi Noreman77
13:20 <Battleben> You scared him off.
13:20 <Battleben> Bad Ansela!
13:20 <Haidro> Ansela you are ban
13:21 <TonyBest100> lol
13:22 <TonyBest100>
13:40 <Battleben> ;-;
13:44 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
13:44 <T3CHNOCIDE> Lol can someone help me trouble shoot RS?
13:45 <Battleben> Maybe
13:45 <T3CHNOCIDE> I've just rejoined RS after liek a 2 year break
13:46 <T3CHNOCIDE> Hotkeys used to toggle run and different interfaces, now they won't work?
13:47 <Battleben> go to options > controls
13:47 <Battleben> And scroll down
13:48 -!- Unluckieman has left Special:Chat.
13:49 <T3CHNOCIDE> Yep
13:50 <AnselaJonla> I keep mashing the sore part of my arm against my boo
13:50 <AnselaJonla> b
13:51 <T3CHNOCIDE> Oh works now. Thanks :) 
13:52 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
13:55 -!- Nifky has left Special:Chat.
13:57 -!- Haidro has left Special:Chat.
14:00 <AnselaJonla> [[lamp]]
14:11 <Atheist723> !test
14:11 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
14:20 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:21 <Atheist723> Hi Ciph.
14:21 <Ciphrius Kane> Hi
14:24 <AnselaJonla> - what's the cyberman battle cry?
14:25 <Ciphrius Kane> You will be upgraded
14:27 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:27 <Coelacanth0794> hi
14:28 <Atheist723> Hi.
14:28 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:28 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:29 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:31 <Cuddlefan> hi
14:34 <Coelacanth0794> sigh. fallen stars mean diis every time i get one
14:35 <Ciphrius Kane> I prefer the lamps
14:35 <Ciphrius Kane> You get the experience there and then
14:38 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
14:38 <AnselaJonla> Tim's moving back :(
14:38 <SacreDoom> What should I use to get from 78 to 82 herblore+
14:38 <SacreDoom> ?*
14:39 <Coelacanth0794> super attack or super def
14:39 <Ciphrius Kane> He lose his job or something?
14:40 <AnselaJonla> He's fed up of his housemates
14:40 <AnselaJonla> One of his other mates moved in and isn't paying rent or anything, keeps breaking Tim's stuff, and actually tells Tim where he can put things in his own place
14:41 <AnselaJonla> And Tim's paying for all the gas and leccy, as well as his share of the rent
14:41 <AnselaJonla>
14:41 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:43 <Ciphrius Kane> Gotta love the American comment
14:44 <Ciphrius Kane> Did Tim try talking to his landlord about his disruptive house mate?  Or Citizens Advice Bureau?
14:45 <Coelacanth0794> [[Medium fallen star (Firemaking)]], [[Prismatic small fallen star]]
14:47 <Ciphrius Kane> Or, as a last resort, the police for vandalism?
14:53 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:01 <Coelacanth0794> umi random
15:02 <Coelacanth0794> cool
15:02 <Coelacanth0794> ill do it when i finish sailing my ships
15:07 <Atheist723> I ended up getting logged out of my first Umi event.
15:08 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
15:08 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
15:08 <Coelacanth0794> [[Talk:The Trader]]
15:09 <Coelacanth0794> k it's already there
15:14 <Ciphrius Kane> Found a guy called Thorin on RS
15:14 <Ciphrius Kane> No wonder they haven't retaken the Misty Mountain yet
15:16 <AnselaJonla> - I'll let Fergs title that
15:17 <Ciphrius Kane> Wait was that the image that was so bad we didn't know what emote he was using?
15:20 <Ciphrius Kane> Shoot the kids, hang the family, frame the wife, all perfectly legal.  How?
15:22 <AnselaJonla> Photos
15:22 <Ciphrius Kane> Well somebody got that fast
15:22 <Coelacanth0794> gourmet implings are pretty much flying tunas
15:24 <AnselaJonla>
15:30 <AnselaJonla> Fucking channel fucking 4 fuck those bastards
15:31 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
15:32 <Ciphrius Kane> They fuck up the schedule again?
15:32 <AnselaJonla> MARCH!!!!
15:32 <AnselaJonla> Fucking March
15:32 <Ciphrius Kane> AoS?
15:32 <AnselaJonla> Yes
15:32 <Ciphrius Kane> Ah, apparently the Americans already have it back
15:32 <Ciphrius Kane> I know who replaces Coulson
15:33 <AnselaJonla> Yes, they got it back this week
15:33 <Ciphrius Kane> So watch it online
15:33 <AnselaJonla> But apparently channel 4 doesn't want to have to go on hiatus every time ABC does, so they're waiting until it finishes airing in America
15:34 <AnselaJonla> Fucking hell... if Sky Atlantic and HBO can master matching schedules, then why can't other channels?
15:35 -!- Authenic has joined Special:Chat
15:35 <Ciphrius Kane> Well BBC doesn't have to cause it has its own American channel, ITV is shit anyway and C4 is like the grandpa who fought in the war
15:35 <Ciphrius Kane> He doesn't give a fuck what other countries do, he does what suits him
15:35 <Ciphrius Kane> Then tries and makes you at fault for suggesting otherwise
15:36 <AnselaJonla> BBC and ITV don't really show much non-British drama
15:36 -!- Authenic has left Special:Chat.
15:36 <Ciphrius Kane> Plus Sky is run by a guy who is probably a big name in America as well as Britain
15:37 <AnselaJonla> Yeah
15:38 <Ciphrius Kane> How many Americans have heard of Tony Hall?
15:38 <Ciphrius Kane> Or George Entwistle?
15:39 <Ciphrius Kane> Or Adam Crozier?
15:39 <Ciphrius Kane> How many British have heard of those 3 people?
15:40 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:41 <Coelacanth0794>
15:42 <Dtm142> Gotta say, the first week or two of the term where I know exactly what's going on in all of my classes is pretty fun
15:42 <Ozuzanna>
15:43 <Ozuzanna> hero
15:43 <Dtm142> Brave, but how is it a sacrifice?
15:43 <Dtm142> Wouldn't he have died anyway?
15:44 <Ozuzanna> nah, the bomber detonated his vest
15:44 <Ozuzanna> and that was that
15:44 <Ciphrius Kane> He willingly gave his life so others wouldn't die
15:45 <Dtm142> I don't get it.  Wasn't that the bomber's original intent?
15:45 <Ciphrius Kane> Aye but he only killed 2 people, not the potential hundreds
15:45 <Ozuzanna>
15:45 <Ozuzanna> lol
15:46 <Ozuzanna> and btw about the bomber, the teen probably said "LOL umadbro" to him
15:46 <Ozuzanna> made him do it
15:46 <Ciphrius Kane> If a train driver derails his train and dies doing to to prevent crashing into another train which would have killed him anyway, did he sacrifice himself?
15:46 <AnselaJonla> I'm not meant to be lifting heavy things
15:46 <Dtm142> Ahh.  I see.
15:46 <Coelacanth0794> do you even lift
15:46 <AnselaJonla> Mum wants me to carry car seats downstairs
15:46 <Dtm142> I would say no, Ciph
15:47 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:47 <Dtm142> There's not really a conflict of interests in that case.
15:47 <Ozuzanna> no ciph because everyone in the same train that derails would have died
15:47 <Atheist723> He could probably run away before the explosion, seeing that he noticed the bomber.
15:47 <Dtm142> Yeah, Athe
15:47 <Dtm142> That's my take.
15:47 <Dtm142>
15:47 <Ciphrius Kane> give up (something valued) for the sake of other considerations.
15:47 <Dtm142> "Pakistani media reported that Hasan was late for school and that's why he was outside when the attacker approached the building."
15:47 <Ciphrius Kane> Definition of sacrifice
15:48 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:48 <Ciphrius Kane> Give up something valued (his life) for the sake of other considerations (the lives of the other students)
15:48 <Dtm142> Yes, in that case it was
15:48 <Dtm142> Given that he could have escaped (as he was outside the school)
15:48 <Ozuzanna> "Aitzaz Hasan used to tell all that one day he would capture some suicide bomber, and his class fellows used to laugh," he said. "But this boy proved what he said, and I am sad that he left us too early."
15:48 <Ozuzanna> thats kind of incredible...
15:48 <Ciphrius Kane> Or in the case of the train crash, the lives of the other passangers
15:48 <Dtm142> :(
15:48 <Dtm142> In the case of the train crash, the driver doesn't give anything up.
15:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:49 <Dtm142> Both outcomes are equally fatal to him.
15:49 <Ciphrius Kane> He gives up his life so that the others live
15:49 <Ciphrius Kane> If he let the crash happen, he isn't giving up his life
15:50 <Dtm142> sure he is
15:51 <Dtm142> what if we alter the scenario so that the opposing train is full of suicide bombers and the driver chooses to let the crash happen?
15:51 <TonyBest100> Only reason channel 4 are bringing AoS back in March is that they can air the remaining episodes without having any crap breaks inbetween
15:52 <Ciphrius Kane> And now you're complicating things just cause you can Dtm
15:52 <Dtm142> lol
15:54 <Dtm142> Toodles
15:55 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:00 <Ozuzanna> best duke nukem cosplay ever
16:03 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:04 <Battleben> what did I just make
16:05 <Ozuzanna> slendercabbage
16:07 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:07 <Dtm142>
16:07 <Dtm142> shocking :o
16:14 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:19 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:23 <Ozuzanna> *sees rape in title* *closes*
16:23 <Ozuzanna> @Dtm
16:24 <Ciphrius Kane> It's a documentary about how fucked up the legal system is when it comes to rape victims, focusing on children that come about cause of it
16:25 <Coelacanth0794> us justice system needs an overhaul
16:25 <Coelacanth0794> evolution of justice
16:25 <Battleben> Do we have
16:25 <Battleben> and uploaded?
16:26 <Coelacanth0794> double 404 for me
16:27 <Battleben> Click the links in the newspost to make them appear.
16:27 <Ozuzanna> mum is thrashing around my sisters bedroom, accusing her and her boyfriend of taking illegal substances 
16:27 <Ozuzanna> could hear a chair thrown across the room
16:28 <Battleben> I'll upload the,, if they're duplicates it'll stop me. In theory.
16:28 <Battleben> them*
16:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:31 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:32 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:34 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:36 <AnselaJonla> Hi Fergs
16:36 <AnselaJonla> HenDaBen
16:37 <AnselaJonla>
16:37 <Urbancowgurl777> morning
16:38 <AnselaJonla>
16:39 <Urbancowgurl777> "pls guys post your fansite events so we can attend" *people post events* "sorry but we don't have access to our j-mod accounts on the weekends."
16:39 <Urbancowgurl777> ...
16:39 <AnselaJonla> :(
16:41 <Coelacanth0794> should i do the torso plain and monocoloured in shade or add a fluff of feathers down the neck
16:44 <AnselaJonla>
16:44 <Coelacanth0794> run cuddlefan
16:46 <AnselaJonla> oh... lol
16:46 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
16:47 <AnselaJonla> Fergs, as I didn't actually see the image you deleted from that guy, could you give him some more specific advice on what was wrong with it?
16:47 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
16:48 <Urbancowgurl777> mk
16:48 <Ciphrius Kane> Lots of interfaces, low graphics, didn't specify what emote was being done
16:49 <Ozuzanna> woooo 80 (div)
16:49 <AnselaJonla> Gratz
16:53 <Urbancowgurl777> his image was just a screenshot of his entire desktop
16:53 <Urbancowgurl777> terribly low graphics and the mouse was on the screen and i had no clue what was going on ._.
16:55 <AnselaJonla> Wow
16:55 <AnselaJonla> How do you even get the mouse on the screen?
16:55 <Ozuzanna> Ty
16:55 <AnselaJonla> Doesn't that get removed when you screenshot?
16:55 <Urbancowgurl777> yeah
16:55 <Urbancowgurl777> idk how he did it lol
16:55 <Ozuzanna> my mouse stays on screen when i screenshot
16:55 <AnselaJonla> Although the name format suggests he's using a mac
16:55 <Ozuzanna> so i move it out of way
16:56 <Urbancowgurl777> i don't know what he's using
16:56 <Urbancowgurl777> it looks mac-ish
16:56 <Urbancowgurl777> maybe linux
16:58 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:59 <IsobelJ> [[Medium fallen star (Farming)]]; I'm not great at searching for files
16:59 <IsobelJ> There's no invent icon for this yet?
16:59 <AnselaJonla> Don't even talk about icons for the fallen stars
16:59 <IsobelJ> ?
17:00 <AnselaJonla> That has caused enough drama for one fucking day
17:00 <IsobelJ> Well I just got one and I can upload this if it's needed
17:00 <AnselaJonla> Ben and Jlun piling on Mol, Jlun trying to treat Spine as his own private sysop attack dog...
17:00 <AnselaJonla> Yeah, upload it just in case we don't have it
17:00 <Urbancowgurl777> lol
17:00 <Urbancowgurl777> i thought both those things as well
17:00 <Battleben> I didn't mean to pile ;_;.
17:00 <AnselaJonla> I'm serious about the attack dog thing, Fergs
17:00 <Battleben> I wasn't aware Jlun had already left a message
17:01 <AnselaJonla> See Kieran's talk for what I mean
17:01 <Urbancowgurl777> i know, hence why i said i thought both those things as well
17:01 <TonyBest100> So true
17:01 <Urbancowgurl777> i can't wait to make fun of Spine when he gets here <3
17:01 <Urbancowgurl777> barbie wasn't on tv when i was little <.<
17:01 <AnselaJonla> Fuck that sexist bullshit, Tony
17:02 <AnselaJonla> I woulda watched DBZ at all those ages if I'd been allowed to
17:02 <Urbancowgurl777> and hsm didn't exist till i was like 20 <.<
17:02 <Coelacanth0794> then go watch dbz
17:02 <AnselaJonla> Never watched any of those "girly" ones
17:02 <Urbancowgurl777> i started watching anime when i was like 21 i think
17:02 <Urbancowgurl777> haven't ventured into dbz though
17:02 <Urbancowgurl777> looks stupid :3=
17:02 <Coelacanth0794> fergs confirmed for nerd
17:02 <TonyBest100> DBZ ftw :P
17:02 <Urbancowgurl777> no
17:03 <Coelacanth0794> yus
17:03 <Urbancowgurl777> i think i've seen too many good anime to see dbz
17:03 <Coelacanth0794> wut?
17:03 <TonyBest100> I only have 1 rule when it comes to anime: Ignore anything done by 4kids
17:03 <AnselaJonla> lol Tony
17:03 <Urbancowgurl777> says the one who only watches in english dubs
17:04 <AnselaJonla> "Fear my pointed fingers!"
17:04 <TonyBest100> Reasons: 1) Stupid censorship (Like making Mr.Popo Blue in DBZ Kai
17:04 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
17:04 <TonyBest100> 2) The terrible dialogue changes
17:04 <Urbancowgurl777> 4kids went out of business at least
17:04 <AnselaJonla> "We're eating burgers that are white, triangle shaped and have a black strip at the bottom of them"
17:04 <Urbancowgurl777> lol
17:04 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
17:04 <Urbancowgurl777> they did something similar to a character in One Piece
17:05 <Urbancowgurl777> claimed he looked blackface
17:05 <AnselaJonla> Or they're doughnuts instead
17:05 <TonyBest100> Actually they're back in business, just under the name 4Licensing company
17:05 <TonyBest100> though the channel they're usually on has been replaced by Vortexx
17:05 <Coelacanth0794> i have now had construction surpass farming in closeness to 99
17:05 <AnselaJonla> Onigiri = burgers/doughnuts in the 4kids dubs
17:05 <Coelacanth0794> yay bnb lamps!
17:05 <Urbancowgurl777> they don't dub anymore though
17:05 <Ozuzanna> how i say doughnut = donn-noots
17:05 <AnselaJonla> Coz you're a yorkshire twit, Susan
17:05 <Coelacanth0794> aboot
17:06 <Ozuzanna> i wonder how derby people say it
17:06 <AnselaJonla> Yorkshire is a terrible accent to understand
17:06 <Coelacanth0794> what's all this aboot, eh?
17:06 <AnselaJonla> Doe-nut
17:06 <Ozuzanna> its one of the oldest accents in the UK, Ansela
17:06 <Ozuzanna> its been around for centuries
17:06 <TonyBest100>
17:06 <Ozuzanna> maybe millenia 
17:06 <AnselaJonla> And it's totally incomprehensible to outsiders you twitface
17:06 <Urbancowgurl777> lol. dem graphics
17:06 <Urbancowgurl777> nty, not going to see dbz anytime soon
17:06 <AnselaJonla> It's bloody harder than Scottish
17:06 <Ozuzanna> oi m8 i swear on mi mum u will stop insulting meh
17:07 <Ozuzanna> cuz its propa annoyin lyke
17:07 <Ozuzanna> lol
17:07 <Urbancowgurl777> that mr popo guy does look pretty bad though
17:07 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
17:07 <Urbancowgurl777> looks like something straight out of Song from the South
17:07 <DuskFalls> [[]] The low detail, it hurts!
17:07 <TonyBest100>
17:08 <Ozuzanna> why did you put href
17:08 <AnselaJonla> A good understanding of vocabulary, grammar and spelling is the mark of a decent education. Your attempts at communication betray your lack of such.
17:08 <Ozuzanna> ansela i can speak in coherent and comprehensible sentences if i wanted
17:08 <Urbancowgurl777> how about we don't attack other users
17:08 <Ozuzanna> but id rather not seem a stuck up tory lol
17:08 <Ozuzanna> its okie fergs shes just joking with me
17:08 <Ozuzanna> in a way
17:09 <DuskFalls> I didnt mean to ozu, i linked the full page by accident, not just the image
17:09 <Ozuzanna> oh k
17:11 <Urbancowgurl777> [[blink]]
17:11 <Urbancowgurl777> why did i unlock him when i don't even have warped floors unlocked
17:11 <Urbancowgurl777> how stupid
17:11 <Urbancowgurl777> oh wait i do hav ewarped
17:11 <Urbancowgurl777> then y it no show up
17:12 <Ozuzanna> whats a dashite 
17:13 <Coelacanth0794> shiba poop
17:16 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
17:17 <Battleben> complete your lowest available floor to unlock further ones
17:20 <Urbancowgurl777> lowest?
17:21 <Coelacanth0794> example floor 47
17:22 <Coelacanth0794> dundudunnnn you unlock 48 upoin completion
17:22 <Ozuzanna> he meant to say highest available floor
17:23 <Ozuzanna> (as in Ben meant to)
17:23 <IsobelJ> Ozuzanna?
17:24 <Ozuzanna> yes
17:25 <Urbancowgurl777> oh
17:25 <Urbancowgurl777> mkay ^-^
17:25 <Ozuzanna> yes Isobel?
17:25 <Urbancowgurl777> been so long since i've unlocked a floor <.<
17:25 <IsobelJ> You're doing good work on treasure trail images, but if you do anymore can you make them ~860 pixels wide and 540 tall?
17:26 <Ozuzanna> is that what the image project thingy says
17:26 <Ozuzanna> or guideline or whatever
17:26 <IsobelJ> When the standards for scans were decided those were the recommended dimensions
17:27 <IsobelJ> If anything of the other clue types are updated I think they would be the same
17:27 <Ozuzanna> oh k i'll keep note
17:28 <Coelacanth0794> did my small star ranged pic upload or is it just not loading at all?
17:28 <IsobelJ> Thanks :) They'll look better in the tables then
17:29 <AnselaJonla>
17:29 <Coelacanth0794> just undooo
17:29 <AnselaJonla> - it uploaded thrice coel
17:29 <Ozuzanna>
17:29 <Ozuzanna> what the heck
17:29 <Ozuzanna> @Ansela
17:30 <Coelacanth0794> it did? the page just wwent blank for me now "No data received"
17:30 <AnselaJonla> Why does Coel not believe me?
17:30 <Ozuzanna> [[bandos armour]]
17:31 <Coelacanth0794> >implying
17:31 <Coelacanth0794>
17:31 <TonyBest100> One other thing I noticed is that in the summary, the template is broke lol
17:32 <TonyBest100> Was just bout to fix it too til I noticed it's been fixed
17:38 <Ozuzanna> hm
17:40 <Urbancowgurl777> [[catalytic wand]]
17:40 <TonyBest100> 2nd comment = WIN!
17:43 <TonyBest100> This would be my reaction too if anyone claiming that Top Gear US is better than Top Gear UK
17:46 <TonyBest100> This person had too much time on their hands... and a flipbook too
17:47 <Battleben> What doesn't he believe, Ansela?
17:47 <Battleben> *late*
17:47 <Battleben> Brassica Prime after he ascends to t2 godhood.
17:52 <AnselaJonla> Generals gathered in their masses. Just like witches at black masses. Evil minds that plot destruction. Sorcerers of death's construction.
17:53 -!- Nifky has joined Special:Chat
17:54 -!- Nifky has left Special:Chat.
17:56 <TonyBest100> 07 devblog about the wildy
17:58 <Urbancowgurl777> [[promethium plateskirt]]
17:58 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
17:59 <Urbancowgurl777> pro image
18:00 <TonyBest100> what I find funny is that they are considering removing the wildy ditch from 07
18:00 <Coelacanth0794> why?
18:00 <TonyBest100> when the main reason it was added there in the first place was lures, specifically near oziach's hut
18:02 <Battleben> vote elf city
18:02 <Battleben> aka Prifdinnas.
18:02 <Battleben> aka MEP3
18:03 <Battleben> Hopefully close to rrelease means "before"
18:03 <Battleben> because obviously it can't be after.
18:04 <Urbancowgurl777> [[sinkholes]]
18:06 <Coelacanth0794> it says it as if the loser wont go ingame
18:06 <Urbancowgurl777> [[saga]]
18:07 <AnselaJonla> /me is trying to find a version of Amazing Grace that has bagpipes AND vocals
18:07 -!- Hunt dialga has joined Special:Chat
18:08 -!- Hunt dialga has left Special:Chat.
18:09 <Ozuzanna> MLP Season 5 confirmed
18:09 <Ozuzanna>
18:10 <Coelacanth0794> k
18:10 <TonyBest100>,16,500,65261865 Important notice bout hati gloves and skoll boots
18:10 <AnselaJonla> /me thinks it's amazing how a good song can be ruined by a bad piper
18:11 <TonyBest100> and confirms that they're returning next week
18:11 -!- TyA has joined Special:Chat
18:11 <Coelacanth0794> hello tyler
18:13 <AnselaJonla> - okay... how are people so fucking STUPID
18:14 <Coelacanth0794> wat
18:14 <Coelacanth0794> lol.
18:21 <Ozuzanna> part 27?
18:21 <Ozuzanna> wait what
18:23 <Ozuzanna> hm i made a 100gb disk partition 
18:23 <Ozuzanna> idk why
18:25 <AnselaJonla> I need a doctor appointment and I could have got one tomorrow
18:26 <AnselaJonla> But they always send me for a blood pressure check and the nurse who does that on a Saturday is a hag faced cow who doesn't even acknowledge the existence of right arms
18:26 <AnselaJonla> And I don't want a blood pressure cuff on my left arm right now
18:27 -!- Funds has joined Special:Chat
18:30 <Ozuzanna> teacher wants assignment in by 11:45 tonight
18:30 <Ozuzanna> lol
18:30 <Ozuzanna> tbh i cant wait till i leave college then start my job of fixing computers
18:30 <Ozuzanna> so easy and yet decent wage
18:42 <AnselaJonla> Harry: "An hour long you'll have to look." 
18:42 <AnselaJonla> Hermione: Again, obvious, though admittedly potentially problematic. 
18:42 <AnselaJonla> Harry: "Potentially problematic"? When was the last time you held your breath underwater for an hour, Hermione?
18:43 <Ozuzanna> is that from the goblin of fire
18:43 <TyA> sounds like it
18:44 <Coelacanth0794> goblin of fire
18:45 <AnselaJonla> Chief Judge: What happened here?
18:45 <AnselaJonla> Dredd: Drug bust.
18:45 <AnselaJonla> Chief Judge: Looks like you ran into some trouble.
18:45 <AnselaJonla> Dredd: Perps were uncooperative.
18:45 <AnselaJonla> Gatling guns chewing up a block, taking out a major distribution and production hub for drugs, taking down one of the more powerful criminal organizations in Mega City One, a ridiculously high body count, and taking down four corrupt Judges = drug bust
18:47 <AnselaJonla> "Warhammer 40,000 is not a happy place." This bleeds into the fandom so much that, on this very wiki, it has been remarked that such things as losing your home planet is not sufficient enough reason to Wangst.
18:47 <AnselaJonla> (This borders on canon. The members of the Tanith First-And-Only lost their homeworld, and often get told to "Suck it up, already.")
18:50 <Ozuzanna> lol ansela
18:50 <AnselaJonla> Captain Eric Moody on BA Flight 009 said. ''Ladies and Gentlemen, this is your Captain speaking. We have a small problem." He then went on to explain that the problem was "All four engines have stopped."
18:51 <Urbancowgurl777> bbl
18:51 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
18:53 <AnselaJonla> The flight in question:
18:53 <Coelacanth0794> so what's everyone doing on rs or otherwise
18:55 <Funds> geprice Virtus wand
18:55 <Funds> oops
18:56 <Ozuzanna> coel im eating dinner
18:56 <Ozuzanna> and im also transing a pic of myself
18:56 <Coelacanth0794> im drawing that lankster now
18:57 <Coelacanth0794> my cat appears to be trying to eat  a fly at the windowsill
18:57 <Coelacanth0794> lots of buzzing
19:03 -!- Samaru292 has joined Special:Chat
19:03 <Samaru292> Hey guys
19:03 <Coelacanth0794> hello
19:03 <Samaru292> How do you get levels up fast
19:04 <Samaru292> Or in other word how do you level up fast
19:04 <Funds> random question
19:04 <Funds> does nex deflect mage now
19:04 <Funds> because my clan says she does
19:06 <Coelacanth0794> she can alternate between ranged and mage with spawns
19:06 <Coelacanth0794> so she can now, yes
19:07 <Coelacanth0794> what are you trying to level up, sam?
19:08 <TonyBest100>
19:09 <Samaru292> Mage
19:11 <Samaru292> I'm in class right now
19:12 <Coelacanth0794> you might wanna try slayer using magic
19:12 <Coelacanth0794> that can be quite effective
19:12 <TonyBest100> I just noticed in that BTS video, the vote system is missing 1% :P
19:12 <Samaru292> Hmmmmm....... I will try that
19:13 -!- Funds has left Special:Chat.
19:19 <Coelacanth0794> cody is just in deep fascination looking at a nearly-dead fly in the window's sliding area
19:21 <Samaru292> I actully am a level 100 something and have never done the slayer quest and im a member
19:22 <Ozuzanna>
19:22 <Ozuzanna> what the actual frick 
19:22 <Ozuzanna> also i think the staff member misspelled mahdick with mhadick
19:23 <Samaru292> HAHAHA dick
19:24 <Coelacanth0794> well you dont need to do smoking kills to do slayer
19:24 <Samaru292> What lvl are you
19:25 <Coelacanth0794> in what?
19:25 <Samaru292> Overall
19:26 <Coelacanth0794> (qc) My Overall level is 2544 (xp: 374,290,357, rank: 16,221).
19:27 <Samaru292> Wow my rank is 400k
19:28 <Ozuzanna> /total
19:28 <Ozuzanna> (qc) My Overall level is 2575 (xp: 648,264,064, rank: 11,043).
19:28 <Samaru292> You look  good
19:28 <Ozuzanna> if i had total xp of all my accs i would be around 800m xp
19:28 <Ozuzanna> what you mean by look good?
19:28 <Samaru292> picture
19:28 <Ozuzanna> oh k thanks :)
19:29 <Coelacanth0794> lol
19:30 <Samaru292> Just to make thing akward
19:30 <Ozuzanna> yes?
19:32 <AnselaJonla> [[Power to the People]]
19:32 <AnselaJonla> Are we actually having that page?
19:33 <AnselaJonla> or
19:33 <AnselaJonla> I asked before, but no shit answered
19:33 <Samaru292> Shhhh no one answer
19:34 <Coelacanth0794> awkwardness doesnt have to rely on silence
19:34 <Coelacanth0794> [email protected]
19:34 <Coelacanth0794> do we already have akind of voting history page?
19:35 <Samaru292> WHAT?
19:35 <Coelacanth0794> [[vote]]
19:35 <AnselaJonla> What I will include on the page:
19:35 <AnselaJonla> A description of what "Power to the Players" is, i.e. the 2014 in-game polling system
19:35 <AnselaJonla> The different tiers of votes
19:35 <AnselaJonla> A section for "current polls"
19:35 <AnselaJonla> A section for past polls and their results
19:35 <Coelacanth0794> it does nothingggg
19:36 <AnselaJonla> Coel - we've never had ingame polling before
19:36 <AnselaJonla> Just ones hidden away on the front page
19:36 <Coelacanth0794> alright ans i dont see any issues with it
19:39 <Coelacanth0794>
19:41 <Ozuzanna> coel thats a weird looking dog
19:41 <Coelacanth0794> uh?
19:43 <Samaru292>  All dogs are cute stfu
19:43 <Ozuzanna> ...
19:45 <Samaru292> How old are you
19:45 <Coelacanth0794> he's older than i am iirc
19:46 <Samaru292> He?
19:46 <Coelacanth0794> he
19:47 <Samaru292> Ozuzannas a guy
19:48 <Battleben> Yes he just likes confusing people
19:48 <Coelacanth0794> at least he's single so you got that goin' for ya
19:48 <Samaru292> So its a he
19:49 <Battleben> yes
19:50 <Samaru292> Thats disturbing
19:50 <TonyBest100>
19:51 <Ozuzanna> looks like nurse joy as a kid
19:52 <TonyBest100> Thats because it is
19:52 <TonyBest100> /me thinks Ozu doesn't see the joke 
19:53 <Samaru292> My school blocks that picture
19:53 <Coelacanth0794> im trying to make this beak look more straight but it's difficult
19:56 <Samaru292> Cya all
19:57 -!- Samaru292 has left Special:Chat.
19:58 -!- Selby x has joined Special:Chat
20:23 <Battleben> Someone should get the icons of the items Umi can find.
20:23 <AnselaJonla> Fuck this table is taking forever
20:25 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:25 <Spineweilder> hmm
20:25 <Spineweilder>
20:25 <Spineweilder> err
20:26 <AnselaJonla> Yes, I have had a go at Jun for trying to use you as his own private attack dog
20:26 <Spineweilder>
20:26 <Spineweilder> umm
20:26 <Spineweilder> why is this redirect
20:27 <Ozuzanna> probably an oversight
20:27 <Ozuzanna> [[File:Sea singer's robe top.png?action=history]]
20:27 <Ozuzanna>
20:27 <Ozuzanna> az did it
20:27 <Spineweilder> got 5 koi scales cool
20:27 <Ozuzanna> and damn parsing 
20:31 <AnselaJonla> - fucking hell that table took forever
20:32 <AnselaJonla> If someone has a problem with the format... change it yourself
20:35 <Ozuzanna>
20:38 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:38 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:39 <Ozuzanna> The removal of the Evolution of Combat, Squeal of Fortune and Solomon's General Store will not be polled. 
20:39 <Ozuzanna> haha lol
20:43 <Battleben> I made a bad thingy
20:44 <AnselaJonla> I should get Cam to archive all the forums I refed in that page
20:44 <AnselaJonla> He's the only one I know knows how to do that
20:44 <AnselaJonla> [[User talk:Cqm]]
20:49 <TyA> Hii
20:49 <Ozuzanna>
20:53 <Spineweilder> hm
21:00 <Spineweilder> HMM
21:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:03 <AnselaJonla> You know what would make that page easier to maintain?
21:05 <Ozuzanna>
21:05 <Ozuzanna> what a stupid edit
21:06 <Spineweilder> nub mime
21:06 <Jr Mime> nub spine
21:07 <Spineweilder> :c
21:10 <Spineweilder> mime check for teh vandals
21:10 <Jr Mime> Ugg
21:10 <Jr Mime> Get the ban hammer!
21:11 <Ozuzanna>
21:12 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:12 <Jr Mime> ._.
21:12 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:12 <Ozuzanna> i guess no one got it
21:12 <Ozuzanna> /me is in pity
21:13 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:13 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:14 <Jr Mime> Hi Cookie
21:14 <Battleben> Damn it
21:14 <Jr Mime> Waaaaa, I found a fact
21:14 <Battleben> Mod Balance confirmed Prifdinnas will be available to everyone.
21:14 <Jr Mime> As the Earth gets warmer, Lizards are getting smarter
21:15 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:16 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:16 <Spineweilder> hmm
21:16 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:16 <AnselaJonla> Ben - HOW?
21:16 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:16 <Jr Mime> Squirrels can purr like cats
21:17 <Battleben> It's the sixth age so we can give this awesome thing lorehounds have wanted for years to people who don't care about lore!
21:17 <AnselaJonla> Prif is sealed, you don't even find a fucking way in until the end of WTL
21:17 <Battleben> BECAUSE SIXTH AGE11!!111!!!111!!
21:18 <Ozuzanna> so ben
21:18 <Ozuzanna> that covers F2P?
21:18 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
21:18 <Battleben> I doubt it.
21:18 <Battleben> "
21:18 <Battleben> The Elf City or at least a large proportion of it will be accessible to all players, as far as I know. We'll be able to give you a definitive answer about this further down the line though."
21:19 <Ozuzanna> meanwhile on dismember 29th...
21:19 <Ozuzanna> of 2012
21:19 <AnselaJonla>
21:21 <Kuikuli> Hey guys
21:21 <RSChatBot> Kuikuli: <Ozuzanna> If you wanna redo fire cape gif and want me to be the model, just tell me :)
21:21 <Kuikuli> Oh yeah
21:21 <Kuikuli> Sorry about that, there were some unexpected things i had to deal with
21:21 <Kuikuli> we can redo it whenever your okay with it
21:22 <Battleben> ;___;
21:22 <AnselaJonla>
21:23 <Spineweilder> hmm
21:23 <Spineweilder> I already own a fire cape
21:24 <Spineweilder> [[fire cape]]
21:24 <Jr Mime> Fire cape <3
21:24 <Kuikuli> Damn
21:24 <Kuikuli> There
21:24 <Spineweilder> still waiting for bloom'd fire cape
21:25 <Kuikuli> There's alot of dwarf images needing to be updated
21:25 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:26 <Jlun2>
21:26 <Jlun2> I'm not even going to bother asking where he got that info because I'm certain it's from jag wiki >.>
21:27 <Jlun2>
21:27 <Jlun2> Hey, I still have the old one :P
21:28 <Jlun2> wait I remembered somethingh
21:28 <Jlun2>
21:28 <Jlun2> ozu
21:28 <Jlun2> play the song
21:29 <Coelacanth0794> done the whole page
21:29 <Coelacanth0794> ill upload sun night/mon morn
21:29 <Battleben> yeah it's official jagex don't care about questers
21:29 <Jlun2> ?
21:29 <Coelacanth0794> drawing, jlun
21:29 <Battleben> It's the SIxth Age so everyone should be rewarded without any effort!
21:30 <Jlun2> is this still about ashdale inconsistency ben?
21:30 <Jlun2> @coel
21:30 <Jlun2> oh
21:30 <Battleben> Prifdinnas will be available for everyone.
21:30 <Coelacanth0794> where'd it say that
21:30 <Jlun2> bts maybe?
21:30 <Coelacanth0794> i thought it'd be a high-lvl hub
21:30 <Coelacanth0794> i dont remember it in bts
21:30 <Battleben> Mod Balance on the forums.
21:30 <Jlun2> @coel
21:30 <Jlun2> Jagex thinks lvl 80 is high lvl >.>
21:30 <Coelacanth0794> is there a chance you can provide the link please
21:31 <Battleben> fine
21:31 <Coelacanth0794> @jlun
21:31 <Coelacanth0794> still higher than varrock
21:31 <Jlun2> ozu, did you check the link?
21:32 <Battleben> Sweep questers under the rug and give what we've been waiting for  years to those who don't care about lore or quests
21:32 <Jlun2> :D
21:32 <Battleben>,356,505,65261397,&showuser=Mod%A0Balance
21:33 <Jlun2> there's a reason I don't really like quests. I tend to play games for gameplay, and if there's story elements, I like if they at least had skippable cutscenes
21:34 <Battleben> Well it's still skipping a hell of a lot of gameplay
21:34 <Battleben> MEP2 was essentially all gameplay..
21:34 <AnselaJonla> " Both the Inventor and Elf City will be available to everyone - but of course, you will be able to shape how both of these take form and the requirements to use them in future polls!"
21:34 <AnselaJonla> Ben, there is hope there
21:34 <Spineweilder> hmm
21:34 <AnselaJonla> Stop being as biased as you claim the mods are being
21:34 <Jlun2> hurry and train your polling lvls ben
21:34 <AnselaJonla> Quote the whole bloody thing
21:34 <Coelacanth0794> huh. thanks ben, interesting
21:35 <AnselaJonla> GoldenSun3DS said: 
21:35 <AnselaJonla> I think in order to avoid bias on the first poll, Jagex needs to state whether there will be any requirements use the new Elf City or Inventor.
21:35 <AnselaJonla> If there were high level and quest requirements for the new Elf City but Jagex didn't tell us, any low levels that voted for it would be pissd. The same thing would happen if it was the other way around.
21:35 <AnselaJonla> You're right, we'll always make it clear if there will be requirements to access new content. Both the Inventor and Elf City will be available to everyone - but of course, you will be able to shape how both of these take form and the requirements to use them in future polls!
21:35 -!- Selby x has left Special:Chat.
21:35 <Battleben> Yes because the community, in which low levels probably outnumber the high levels, will vote for more requirements.
21:35 <Battleben> The people who haven't done the elf quests definitely outnumber those who have.
21:36 <Jlun2> Yes
21:36 <AnselaJonla> Bzay3 said: 
21:36 <AnselaJonla> @Mod Balance,
21:36 <AnselaJonla> What do you mean by requirements to use them? Are you saying that the Elf Questline requirement to access the Elf City could potentially be voted on to be removed?
21:36 <AnselaJonla> The Elf City or at least a large proportion of it will be accessible to all players, as far as I know. We'll be able to give you a definitive answer about this further down the line though.
21:37 <AnselaJonla> So MEP3 is going to be one of the "flashback" quests then
21:37 <Battleben> Yep. probably.
21:37 <Battleben> Because earning storyline would be silly
21:37 <Coelacanth0794> !Tell The_Mol_Man
21:37 <RSChatBot> I will tell The Mol Man this next time I see them
21:37 <Jlun2> I support the "flashback" mechanic since this means other quests can go on without halting others
21:37 <Battleben> earning the elf city equesters have been waiting for for years
21:38 <Kuikuli> As long as theres no light mirror puzzles
21:38 <AnselaJonla> I think that non-questers should be allowed into one sector of the city, e.g. the one next to the gate, and everyone who bothers to do the quest can get into the rest of it
21:38 <Battleben> People who didn't do MEP2 don't deserve access to Prifdinnas.
21:38 <AnselaJonla> Coz Prif is split into eight sectors right, one for each clan?
21:38 <Jlun2> inb4noclip
21:38 <Battleben> Just like people who haven't done ROTM don't deserve access to THe World Wakes and stuff...
21:39 <Battleben> But this is worse.
21:39 <Battleben> Anyway, bye!
21:39 <Battleben> Especially since Jagex promised at runefest that MEp3 would be a req..
21:39 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:39 <AnselaJonla> Fuck off elitist twit
21:39 <Jlun2> Well Jagex promised they would have yearly RSC reopenings...
21:39 <Coelacanth0794> ansela cmon
21:40 <Kuikuli> Woah
21:40 <AnselaJonla> Oh wow, my 72% chi voyage worked
21:48 <Jr Mime>
21:48 <Jr Mime> Lets do eeeeeet
21:49 <Ozuzanna>
21:50 <Jlun2> ozu did you see the link
21:50 <Ozuzanna> hi Kuikuli
21:50 <Ozuzanna> do you want me to pose for fire cape
21:50 <Spineweilder> too late
21:50 <Ozuzanna> oh
21:51 <Jr Mime> Lol
21:51 <Jlun2> "Regular and bright fallen stars are to be known as large and huge fallen stars respectively."
21:51 <Jlun2> bs
21:52 <Kuikuli> NO
21:52 <Kuikuli> A PERFECT LOOP
21:52 <Kuikuli> DAMNIT SPINE
21:52 <Jlun2> Get 99 slayer irl and "get rid" of him
21:53 <Kuikuli>
21:53 <Kuikuli> This was painful to cut
21:53 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:53 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:53 <Jlun2> uh....the picture right below him looks nothing alike
21:54 <Kuikuli> Right below him?
21:54 <Jlun2> "Appears on these pages"
21:54 <Jlun2> "Appears on these pages"
21:54 <Kuikuli> Well yeah, its the wikia
21:54 <Kuikuli> it always does that
21:54 <Kuikuli> Just have to wait
21:55 <Spineweilder> hmm
21:56 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:56 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:57 <Ozuzanna>
21:57 <Ozuzanna> what the heck is that??
21:58 <Jlun2> thing that shouldn't exist
21:58 <Ozuzanna> and why does it has a penis for a nose
21:58 <Coelacanth0794> for the ladies duh
21:59 <Jlun2> time to mass edit
21:59 <Ozuzanna> or men, Coel. or none. we don't know the animals sexuality
21:59 <Ozuzanna> or both
21:59 <Ozuzanna> lol
22:00 <AnselaJonla> dunge iron drags have crush weakness
22:00 <Coelacanth0794> they're rangers then
22:00 <Ozuzanna>
22:00 <Jlun2> btw spine
22:01 <Ozuzanna> "Currently, we maintain over 370,000 wikias across virtually all aspects of popular culture: from console and mobile games."
22:01 <Ozuzanna> why do they use wikia instead of wiki
22:01 <Ozuzanna> doesnt sound right to me
22:01 <AnselaJonla> Mage/melee
22:01 <Jlun2>
22:01 <Jlun2> is the license correct?
22:01 <Ozuzanna> ogres are weak to melee
22:03 <AnselaJonla> Stomp
22:04 <Jlun2> wait really?
22:04 <Jlun2> i thought it was mage
22:05 <Spineweilder> hmm
22:05 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:05 <TyA> ozuz: marketing
22:06 <Kq head> a monster was sleeping so i put bombs around its face ;]
22:06 <AnselaJonla> [[gallileather shield]]
22:07 <AnselaJonla> Will bind for images
22:07 <Ozuzanna>
22:07 <Ozuzanna> wish i had winter like that
22:08 <Spineweilder> go to Arctic circle
22:08 <AnselaJonla> Anyone want to orb me?
22:08 <Kq head> spine does
22:08 <TyA> I can orb you, but I probably won't trans you
22:09 <AnselaJonla> It's a shield so can get equipped + DII from me
22:09 <TyA> But I don't know how to do DIIs
22:09 <Kuikuli> I could do it
22:09 <Kuikuli> I can trans too
22:09 <Jlun2>
22:09 <Jlun2> do we need this
22:09 <Kq head> if you bind it then you can't drop it
22:10 <AnselaJonla> ...
22:10 <AnselaJonla> You don't need to drop for shield DII
22:10 <Kq head> oh
22:10 <AnselaJonla> It's back-sheathed
22:10 <Kq head> i forgot that
22:10 <Jlun2> s;pine
22:11 <Jlun2>
22:11 <Jlun2> delete pls
22:11 <Jlun2> reason in page
22:11 <Kuikuli> I an orb you Ansela
22:11 -!- Oil4 has joined Special:Chat
22:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:11 <Oil4> inventor or prifddinas?
22:11 <AnselaJonla> Inventor
22:11 <Jlun2> ^
22:11 <AnselaJonla> If only to shut Ben up
22:12 <Jlun2> coel
22:12 <Oil4> he only listens to "coelio"
22:12 <Kq head> prifddinas, because if inventor is anything like divination then i don't care if it gets delayed
22:12 <TyA> [[dust devil]]
22:12 <Coelacanth0794> ?
22:12 <Jlun2>
22:12 <Jlun2> delete pls
22:12 <Jlun2> reason in page
22:12 <Jlun2> ty
22:12 <Kq head> but its the good old dance from your childhood
22:13 <Oil4> see
22:13 <Oil4> I say coelio and he shows up
22:13 <Jlun2> its a duplicate kq
22:13 <Coelacanth0794> i wasnt earing headphones you scrub
22:13 <Spineweilder> earing.
22:13 <Oil4> oh hey it's spine "didn't you join last summer" weilder
22:14 <Kq head> i have to hunt 2 Michael Bays at the same time :[
22:14 <Jlun2> what
22:14 <Kq head> its gonna be explosive
22:14 <Kq head> get it
22:14 <Jlun2> uh...
22:14 <Jlun2>
22:14 <Jlun2> spin?
22:15 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
22:15 <Oil4> SPIN2WIN
22:15 <TyA> hai fergles
22:15 <Spineweilder> It's Fergs
22:15 <Oil4> relevant
22:15 <Spineweilder> is it not twirl
22:15 <Jlun2> "The page could not be moved: a page of that name already exists, or the name you have chosen is not valid. Please choose another name, or ask an administrator to help you with the move.
22:15 <Jlun2> Please do not manually move the article by copying and pasting it; the page history must be moved along with the article text."
22:15 <Jlun2> uh....what
22:15 <Urbancowgurl777> [[tetsu legs]]
22:16 <Urbancowgurl777> hi spien
22:16 <Urbancowgurl777> hi tyler
22:16 <TyA> Jlun: Which page?
22:16 <TyA> and to where?
22:16 <Jlun2> [[File:Twirl.gif]]
22:16 <Jlun2> oh
22:16 <Jlun2> darn
22:16 <TyA> glad to help (:
22:16 <Kq head> twirl used to be spin tho didnt it?
22:16 <Spineweilder> yes
22:16 <Kq head> so its an antique name
22:17 <Jlun2> I'll move that to [[File:Twirl (circus).gif]] is that ok?
22:17 <Kq head> no need to move unless something else is called spin
22:17 -!- Oil4 has left Special:Chat.
22:17 <TyA> [[dust devil]]
22:17 <Urbancowgurl777> we should totally go gothic
22:17 <Kuikuli> So Ansela
22:17 <Kuikuli> You got someone to orb?
22:17 <Kq head> i love gothic
22:17 <Kq head> architecture
22:17 <Urbancowgurl777> we could hit up darkmeyer
22:17 <Kq head> not gothic fashion, sorry
22:18 <Coelacanth0794> fergs should go gothic
22:18 <Kq head> turn that bow black
22:18 <Kq head> and then be all pseudo-poetic about your feelings
22:19 <Kq head> coel should go gothic
22:19 <Coelacanth0794> fergs suggested it
22:19 <AnselaJonla> This is a waste of a floor
22:19 <Urbancowgurl777> wikia suggested it
22:19 <Jlun2> "Penguin spin emote"
22:19 <Jlun2> whay
22:19 <Jlun2> why
22:20 <Urbancowgurl777> mk heating up leftovers then doing moia saga :3=
22:21 <Kq head> gothic is all dark and edgy and with tall steeples and dark colours and... edgar allen poe
22:21 <Kq head> what leftovers are those
22:21 <Kq head> i had a leftover pizza today
22:21 <Kq head> i mean... just 1 piece
22:21 <Ozuzanna> woohoo extra spin 4 dda win
22:21 <Jlun2> its apparently what people wear when they turn evil in TV
22:21 <Jlun2> @kq
22:22 <Kq head> show me a villain who doesn't wear black
22:22 <Kq head> that includes hair
22:22 <Jlun2> King DeDeDe from kirby anmie
22:22 <Kq head> he's more of a comical villain though
22:22 <Jlun2> Bowser?
22:22 <Kq head> if you compare him to all the eye-based true bosses and stuff
22:22 <Jlun2> from that godaweful mario cartoon
22:22 <Urbancowgurl777> bowser
22:23 <Jlun2> I meant what ppl wear on cliche cartoons when they were good but turned evil kq
22:24 <Kq head> lysandre in pokemon wore a black suit, not that anyone noticed because of his amazing ginger beard
22:24 <Jlun2>
22:24 <TyA> You
22:24 <TyA> 're right. I never moticed the black suit
22:25 <TyA> I assumed it red
22:25 <Jlun2> color coding villians so even the kiddies can understand
22:25 <Kq head>
22:25 <Urbancowgurl777> google imaged lysandre
22:25 <Jlun2> uh....
22:25 <Jlun2>
22:25 <Urbancowgurl777> all i'm getting is this white haired visual novel guy
22:26 <Kq head> need to narrow it down
22:26 <Jlun2> kuik, are you free?
22:26 <Kq head> he's the guy with the ginger spiky hair and the beard
22:26 <Urbancowgurl777> maybe i should play this visual novel
22:26 <Urbancowgurl777> *nods*
22:26 <TyA> what is it?
22:26 <Kq head> it has too many images of him with women so i don't trust it
22:27 <Kq head> that's never a good sign
22:27 <Ozuzanna> of life
22:27 <Urbancowgurl777> amor sucre 
22:27 <Jlun2> is he a pimp
22:27 <Jlun2>
22:27 <Jlun2> what kind of name is this??
22:27 <Kq head> a pimp is just a male whore
22:27 <Jlun2> File:Clap.gif
22:27 <Urbancowgurl777> look at the original uploader's name
22:27 <Jlun2> [[File:Clap.gif]]
22:27 <Jlun2> urgh
22:28 <Jlun2>
22:28 <Jlun2> wtf????
22:28 <Jlun2> coel
22:28 <Coelacanth0794> ?
22:28 <Jlun2>
22:28 <Jlun2>
22:28 <Jlun2> merge pls
22:28 <Urbancowgurl777> just delete
22:28 <Urbancowgurl777> hapi images aren't worth merging <.<
22:28 <Coelacanth0794> clap.gif is historical
22:28 <Coelacanth0794>
22:29 <Jlun2> move to Clap Old.gif?
22:29 <Jlun2> if noone objects ill do it
22:30 <Ozuzanna> clap 1160?
22:30 <Ozuzanna> wtf
22:30 <Ozuzanna> why 1160
22:30 <Kuikuli> Its the power level 
22:30 <Jlun2> because the original uploader wanted to trade ark his gif
22:31 <Jlun2> kuikuli
22:31 <Jlun2>
22:31 <Jlun2> update pls
22:32 <Kuikuli> Wait
22:32 <Ozuzanna> fucking saradomin armoured noob
22:32 <Kuikuli> But the stray dog is not there anymore after the 2012 christmas event
22:32 <Jlun2> :o
22:33 <Kq head> make a new acc
22:33 <Kq head> or are they permanently gone
22:33 <Kuikuli> Im not gonna make a new account for a gif of shooing away a dog lol
22:33 <Urbancowgurl777> lol
22:34 <Jlun2> well
22:34 <Jlun2> mind updating the random event emotes?
22:34 <Jlun2>
22:34 <Jlun2> the ones in the random event tab
22:35 <Kuikuli> oww
22:35 <Jlun2>
22:35 <Kuikuli> well okay
22:35 <Jlun2> why is this so dark?
22:35 <Kq head> because the character is wearing black
22:35 <Kq head> and probably an evil mastermind
22:36 <Urbancowgurl777> it all fits
22:36 <Jlun2> #conspiracy
22:36 <Urbancowgurl777> what is the name of the last fremennik saga?
22:36 <AnselaJonla> Nadir
22:36 <Kq head> thok it to em? i think
22:36 <Urbancowgurl777> [[Nadir]]
22:36 <Urbancowgurl777> it's the only one i haven't unlocked
22:36 <Urbancowgurl777> finished thok :P
22:37 <Kq head> or was it thok yer block off or something
22:37 <Kq head> [[Thok Your Block Off]]
22:38 <Kq head> they made thok ugly in the sagas and i am disappointed
22:38 <Urbancowgurl777> ):
22:38 <Urbancowgurl777> i finished it when it came out-ish
22:38 <Jlun2>
22:38 <Jlun2> why is this dark again
22:38 <Urbancowgurl777> i went back to finish them up today for my daemonheim achievements and i was surprised that most were 100% done <.<
22:39 <Kuikuli>
22:39 <Kuikuli> lol
22:39 <Kq head> poor thok cant talk properly to the pretty lass
22:39 <Jlun2> who the heck's "totob"
22:39 <Jlun2> also its too dark
22:40 <Coelacanth0794> hm
22:40 <Kq head> thok fell in love with someone that is literally out of this world
22:41 <Jlun2> [[File:Freeze.gif]]
22:42 <Kq head> [[File:Glass Box.gif]]
22:42 <Kq head> are the walls concave or something?
22:42 <Jlun2>
22:42 <Jlun2> eh?
22:43 <Kuikuli> Wot
22:43 <Jlun2> most of the holiday emotes also need retaking
22:44 <Jlun2> [[File:Give Thanks.gif]]
22:47 <Kuikuli>
22:47 <Kuikuli> Woah
22:47 <Jlun2> lol
22:50 <Jlun2>
22:50 <Jlun2> how is he pointing without fingers
22:51 <Kuikuli>
22:51 <Kuikuli> This needs to be retaken, i tried about a month ago
22:51 <Kuikuli> those damn penguins
22:51 <Kuikuli> cant do it
22:52 <Jlun2> about box trapping something else?
22:52 <Kuikuli> Well the gif is used on penguins too
22:52 <Jlun2> its simply called "Box trapping.gif" rather than "Box trapping penguins.gif"
22:52 <TyA> how do one do making animations?
22:53 <Jlun2> i used camtasia
22:53 <Jlun2> not sure others
22:53 <TyA> that's what ryan pmuses
22:53 <Kuikuli>
22:53 <Kuikuli> lol
22:53 <Kuikuli> quality animation
22:54 <Jlun2>
22:54 <Jlun2> :P
22:54 <Kuikuli> Oh my god
22:54 <Kuikuli> that's amazing
22:55 <Spineweilder> Dammit Fergs it's all over the place now
22:55 <Urbancowgurl777> reset your house then -.-
22:55 <Urbancowgurl777> or tame your pets gosh
22:55 <Urbancowgurl777> [[moia]]
22:55 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:56 <Jlun2>
22:56 <Jlun2> ew
22:56 <Jlun2> i dont like necrophillia :/
22:56 <Kuikuli>
22:56 <Spineweilder> jlun
22:56 <Kuikuli>
22:56 <Kuikuli> Hmm...
22:56 <Spineweilder> even with fingers they still don't point it
22:56 <Jlun2> ?
22:56 <Jlun2> you mean dramtic point?
22:57 <AnselaJonla> Sent off my first ever jade mission
22:57 <Spineweilder> si
22:57 <Spineweilder> nice Ruri
22:57 <AnselaJonla> 100% chance
22:57 <Kuikuli> Yeah dramatic point does not use fingers
22:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:57 <Jlun2> lolgic
22:57 <Kuikuli> But hey
22:57 <Kuikuli> what about these
22:58 <Kuikuli>
22:58 <Kuikuli>
22:58 <Jlun2> someone merge?
22:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:58 <Spineweilder> TIL Ferglish, dins and gewdles
22:59 <Jlun2> [[File:Sunbathe.gif]]
22:59 <Spineweilder>
22:59 <Urbancowgurl777> ._.
23:00 <Spineweilder> [[Ancient Curses]]
23:02 <Kuikuli>
23:02 <Kuikuli> WOAH
23:02 <Jlun2> nice fps
23:03 <TyA> shame is so large
23:03 <Kuikuli> Yeah
23:03 <Kuikuli> It's probably almost impossible to get a good gif of that
23:04 <Kuikuli> Or you could just resize and compress the hell out of it
23:04 <Jlun2> crop?
23:04 <Jlun2> use a small screen?
23:05 <Kuikuli> Well yeeh
23:05 <Jlun2>
23:05 <Jlun2> omg
23:05 -!- 4 i am King has joined Special:Chat
23:05 <Spineweilder> Jlun
23:05 <Spineweilder> Can you re-caption all the curses I'm doing on their pages
23:05 <Jlun2> recaption?
23:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:06 <Kuikuli>
23:06 <Kuikuli> Lol
23:06 <Spineweilder> yes
23:06 <Jlun2>
23:06 <Jlun2> what is this??
23:06 <Jlun2>
23:06 <Jlun2> spine, is this ok to delete?
23:07 <Ozuzanna> its a user page
23:07 <Ozuzanna> why bother
23:07 <Ozuzanna> let them do what they want with it
23:07 <Jlun2> [[File:Taskmaster.gif]]
23:09 <Spineweilder> hmm
23:10 <Kuikuli> Stop saying that
23:10 <Spineweilder> hͪmͫmͫ
23:10 <Spineweilder> ℋℳℳ
23:10 <Kuikuli> Nooooooo
23:11 <Jlun2>
23:11 <Jlun2> kfc
23:11 <Spineweilder> hmm
23:11 <Spineweilder> I don't have a chicken outfit
23:11 <Spineweilder> but coel does iirc
23:11 <Coelacanth0794> yup
23:11 <Spineweilder> after I gif all these zaros curses
23:12 <Jlun2> what caption are you talking about??
23:12 <Spineweilder>
23:12 <Jlun2> you mean
23:12 <Jlun2> {{Animation license|
23:12 <Spineweilder> A player getting hit by Sap Spirit 
23:12 <Spineweilder> Change it to like A player activating Sap Spirit
23:12 <Jlun2> ok
23:13 -!- Jamez Grien has joined Special:Chat
23:13 <Jamez Grien> Hello.
23:14 <Jamez Grien> Heh, and Goodbye.
23:14 -!- Jamez Grien has left Special:Chat.
23:14 <Kuikuli> rip
23:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:15 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:15 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:16 <Ozuzanna> have any of you guys had tinnitus 
23:16 <Jlun2> nope
23:17 <Jlun2> spine, sap mage and sap mage str have same animation?
23:17 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:17 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:19 <Jlun2> spine
23:19 <Jlun2>
23:19 <Jlun2> do we need the same for kiln cape?
23:19 <Jlun2>
23:19 <Jlun2> ?
23:20 -!- Nifky has joined Special:Chat
23:22 <Ozuzanna> we should
23:22 <Jlun2> also the fire cape gif is a bit jumpy at the last frame :o
23:22 <Ozuzanna> seeing as its animated now
23:22 <Ozuzanna> good idea jlun
23:23 <Spineweilder> hmm
23:24 <Coelacanth0794> spine is being buuthugged over gifs
23:24 <Ozuzanna> um guys
23:24 <Ozuzanna> how do i reset my xp counter thingy
23:24 <Jlun2> press escape
23:24 <Jlun2> go to interface
23:25 <Ozuzanna> ty
23:26 <Jlun2>
23:26 <Jlun2> she died?
23:26 <Urbancowgurl777> *doesn't click*
23:31 <TyA> [[grotworm]]
23:34 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:35 <Kq head> fucking hell
23:36 -!- Nifky has left Special:Chat.
23:36 <Kq head> so fucking close to finishing the hardest quest i've ever had to do
23:36 <Kq head> then i died
23:36 -!- Nifky has joined Special:Chat
23:36 <Kq head> with 30 seconds left on the clock
23:36 <TonyBest100> 24 mins til spintime :)
23:36 <Kq head> this is the biggest load of bullshit i've seen in the entire game
23:36 <Urbancowgurl777> i sowwy ):
23:36 <Jlun2> how rare are tri keys from butterflies?
23:37 <Kq head> they tell you to kill 2 of this really difficult monster (on the same map but you can get them to stay apart) but even if i killed 1 and do it later i still have to kill both in the same quest
23:37 <Kq head> they even give it a backstory but don't explain how the monster magically revives itself for the next attempt
23:38 <Urbancowgurl777> "My target is a woman - Be careful, she's dangerous"
23:38 <Kq head> you're basically a hired mercenary but what kind of client would give you a strict time limit like that?
23:38 <Kq head> if you aren't done in 50 minutes you give up even if you were 1 hit away from killing it
23:38 <Urbancowgurl777> ):
23:39 <Kq head> )':
23:39 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:39 <Spineweilder> hmm
23:40 <TonyBest100> Urban, I had a stupid random event like that, i was like wtf, they're almost all women
23:40 <TonyBest100> so i had to click each and every one of them to find the right one lol
23:40 <Jlun2> i know tony :s
23:40 <Urbancowgurl777> lol
23:40 <Jlun2> same happened to me with hats
23:40 <Urbancowgurl777> i do pay attention to the colors of their clothes, or i try to
23:40 <Kq head> oh they do specify that the woman is dangerous after all
23:40 <Kq head> i never noticed
23:40 <Jlun2> My target is wearing a hat
23:40 <Jlun2> They're all wearing hats so what the hell
23:40 <Urbancowgurl777> yeah kq :P
23:40 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:41 <Kq head> also if you pick one who isn't wearing a hat, you do not get berated because you blatantly ignored their advice, they give some other clue about their clothes instead
23:41 <Spineweilder> nub dro
23:41 <TonyBest100> Oh but then you go to one wearing a hat and it says they're wearing a different hat
23:42 <Kq head> i.e. they are wearing a hat
23:42 <Kq head> pick a person not wearing a hat
23:42 <Kq head> "their top is the wrong colour!"
23:42 <Urbancowgurl777> bbl
23:42 <Kq head> awh fergs
23:42 <Urbancowgurl777> tired >.< be back at reset ;3=
23:42 <Kq head> see u soon D;
23:43 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:44 <Haidro> Nifky why u up so early
23:44 <Kq head> the universe began when michael bay directed his first movie
23:44 <Jlun2> i jumped around for 2 mins to catch 1 butterfly :o
23:44 <TonyBest100> I really need a better laptop soon
23:45 <Jlun2> beg parents to buy you one
23:45 <TonyBest100> Eventually :P
23:45 <TonyBest100> They'd get me one when this one bites the dust
23:45 <Jlun2> wash it with water while its on ;)
23:45 <Jlun2> purposely download a virus
23:45 <TonyBest100> >.<
23:46 <Jlun2> run it 24/7 for a month
23:46 <Kq head> thus running up electricity bills and lowering the budget for a new laptop
23:46 <Kq head> good idea
23:46 <TonyBest100> barely doing anything atm and laptop is using 1.4gb of the 2gb memory on it >.<
23:46 <Jlun2> 2gb mem or ram?
23:47 <TonyBest100> 2gb ram i mean
23:47 <TonyBest100> all I know is I need it upgraded to around 3 or 4gb 
23:47 <Jlun2> same here :o
23:47 <Jlun2> apparently most of it is used up by crapware
23:47 <TonyBest100> because the rs downloadable client uses over 500mb ram as it is
23:48 -!- Haloolah123 has joined Special:Chat
23:48 <TonyBest100> chrome uses up well over 300mb ram
23:48 <Coelacanth0794> hello haloo
23:48 <Jlun2> mine is using 395MB atm
23:48 <Haloolah123> hey =)
23:48 <Jlun2> RS i mean
23:48 <Jlun2> try reloading it
23:48 <TonyBest100> how is urs using so little? Every time I load it, its using over 500
23:49 <Jlun2> im using safemode if that helps